17文科初第751号

中央教育審議会

教員の免許状授与の所要資格を得させるための大学の課程の認定について,別紙のとおり申請がありましたので,教育職員免許法第5条別表第1備考第5号イの規定により諮問します。

平成17年11月16日

文部科学大臣

小 坂 憲 次

平成17年度課程認定申請大学等一覧

目 次

| 1 | 国立大学の学部等の課程 | 1 |
|----|-----------------|-----|
| 2 | 公立大学の学部等の課程 | 7 |
| 3 | 私立大学の学部等の課程 | 1 1 |
| 4 | 私立大学の学部等の通信課程 | 2 1 |
| 5 | 公立短期大学の学科等の課程 | 2 2 |
| 6 | 私立短期大学の学科等の課程 | 2 3 |
| 7 | 国立大学の大学院の課程 | 2 4 |
| 8 | 公立大学の大学院の課程 | 3 4 |
| 9 | 私立大学の大学院の課程 | 3 7 |
| 10 | 私立大学の大学院の通信課程 | 4 2 |
| 11 | 私立大学の専攻科の課程 | 4 3 |
| 12 | 私立大学の学部等の教職特別課程 | 4 4 |

1.国立大学の学部等の課程

| 番号 設 置 者 名 | 大学名 | 学 部 等 名 | 一 学 科 等 名 | 事 攻 名 | コース名 | 免 許 状 の 種 類 |
|------------------|---------------------|---------|---------------------------------------|-------------------|---------|-------------------------------------|
| 1 国立大学法人 北海道大学 | 北海道大学 | 薬学部 | 薬科学科 | | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | 水産学部 | 海洋生物科学科 | | 理科コース | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 水産コース | 高等学校教諭一種免許状(水産) |
| | | | 海洋資源科学科 | | 理科コース | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 水産コース | 高等学校教諭一種免許状(水産) |
| | | | 増殖生命科学科 | | 理科コース | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 207 207 146 615 71 227 621 | | 水産コース | 高等学校教諭一種免許状(水産) |
| | | | 資源機能化学科 | | 理科コース | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 1.÷ | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | 11 34 34 47 44 1 37 | | # # # # # # # # # # # # # # # # # # # | | 水産コース | 高等学校教諭一種免許状(水産) |
| 2 国立大学法人 北海道教育大学 | 北海道教育大学 | 教育学部 | 教育養成課程 | | | 小学校教諭一種免許状 |
| | | | | | | 中学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | | | | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | | 中学校教諭一種免許状(音楽) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(音楽) |
| | | | | | | 中学校教諭一種免許状(美術) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(美術) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(書道) |
| | | | | | | 中学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | | | | | 中学校教諭一種免許状(保健) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(保健) |
| | | | | | | 中学校教諭一種免許状(技術) |
| | | | | | | 中学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | | | | 中学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | | | 幼稚園教諭一種免許状 |
| | | | | | | 養護学校教諭一種免許状 |
| | | | L FIGURE LANGUAGE | 1 pp 3/4 + | Lukam | 養護教諭一種免許状 |
| | | | 人間地域科学課程 | 人間発達専攻 | 幼稚園コース | 幼稚園教諭一種免許状 |
| | | | | | 小学校コース | 小学校教諭一種免許状 |
| | | | | 豆吹 女儿 执上事业 | 養護学校コース | 養護学校教諭一種免許状 |
| | | | | 国際文化·協力専攻 | 国語コース | 中学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | | | **== 7 | 高等学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | | | 英語コ ス | 中学校教諭一種免許状(英語) |
| 1 1 | 1 | I | 1 | | | 高等学校教諭一種免許状(英語) |

| _ | | | | | | |
|---------------|----------------|----------|--------------|-----------------------------|---|--|
| | | | | 情報科学専攻 | 数学コース | |
| | | | | | | |
| | | | | 11 1-8 A.1 (1 - | 情報コース | |
| | | | | 地域創生専攻 | | |
| | | | | | | |
| | | | | TEL 15 13 14 TE 16 | | |
| | | | | 環境科学専攻 | | |
| | | | 芸術課程 | | 立 | |
| | | | 云彻沫住 | | 自栄コース | |
| | | | | | 美術・工芸コース | 中学校教諭一種免許状(美術) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(美術) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(工芸) |
| | | | | | 書道コース | 高等学校教諭一種免許状(書道) |
| | | | スポーツ教育課程 | | · | 中学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(保健体育) |
| 3 国立大学法人 弘前大学 | 弘前大学 | 理工学部 | 数理科学科 | | | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | 物理科学科 | | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 物質創成化学科 | | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 地球環境学科 | | | |
| | | | | | | |
| | | | 電子情報工学科 | | | 高等学校教諭論一種免許状(情報) 中等等学校教諭論一種免許状(社会) 高等学校教諭論一種免許状(社会) 中等等学校教諭論一種免許状(世界) 高等学校教諭論一種免許状(理科) 中等等学校教諭論一種免許状(共正差) 高等学校教諭論一種免許状(共正差) 高等学校教諭論一種免許状(大正差) 高等学校教諭論一種免許状(大正差) 高等学校教諭論一種免許状(大正差) 高等学校教諭論一種免許状(大正差) 高等学校教諭論一種免許状(大正差) 高等学校教諭論一種免許状(大正差) 高等学校教諭論一種免許状(大正差) 高等等学校教諭論一種免許状(理科) 中等等学校教諭論一種免許状(理科) 中等等学校教諭論一種免許状(理科) 中等等学校教諭論一種免許光(理科) 市等学校教諭論一種免許洗(理科) 中等等学校教諭論一種免許洗(理科) 市等等学校教諭論一種免許洗(理科) 市等等学校教諭論一種免許洗(理科) 市等等学校教諭論一種免許洗(世報科) 高等等学校教諭論一種免許洗(工語語) 中等等学校教諭論一種免許光(大(正語) 高等等学校教諭論一種免許光(大(正語) 高等学校教諭論一種免許光(大(四年)) 高等等学校教諭論一種免許表(大(四年)) 高等等学校教諭論一種免許表(大(四年)) 高等等学校教諭論一種免許表(大(四年)) 高等等学校教諭論一種免許表(大(四年)) 高等等学校教諭論一種免許表(大(四年)) 高等等学校教諭論一種免許表(大(四年)) 高等学校教諭論一種免許表(大(四年)) 中等等学校教諭論一種免許表(大(四年)) 高等学校教諭論一種免許表(大(四年)) 市等等学校教諭會一種免許表(大(四年)) 市等等学校教諭會一種免許表(大(四年)) 中等等校教諭會一種免許表(大(四年)) 中等等学校教諭會一種免許表(大(四年)) 中等等校教諭會一種免許表(大(四年)) |
| | | | 知能機械工学科 | | | |
| 4 国立大学法人 山形大学 | 山形大学 人文学部 | | 人間文化学科 | | 国語コース | |
| | | | | | | |
| | | | | | 社会コース | |
| | | | | | | |
| | | | | | **±5 ¬ ¬ | |
| | | | | | 英語コース | |
| | | | | | | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(四科) 高等学校教諭一種免許状(四科) 高等学校教諭一種免許状(音楽) 一中学校教諭一種免許状(音楽) 一中学校教諭一種免許状(音楽) 一中学校教諭一種免許状(音楽) 一中学校教諭一種免許状(美術) 高等学校教諭一種免許状(美術) 高等学校教諭一種免許状(果健体育) 高等学校教諭一種免許状(保健体育) 一等等学校教諭一種免許状(果健体育) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(正叢) 中学校教諭一種免許状(正麗) 中学校教諭一種免許状(五麗) 一中学校教諭一種免許状(五麗) 高等学校教諭一種免許状(世界) 高等学校教諭一種免許状(世界) 高等学校教諭一種免許状(世界) 高等学校教諭一種免許状(近民) 中学校教諭一種免許状(近民) 東語コース 中学校教諭一種免許状(近民) 東語コース 中学校教諭一種免許状(近民) 東語コース 高等学校教諭一種免許状(近民) 東語コース 高等学校教諭一種免許状(近民) 東語コース 高等学校教諭一種免許状(近民) 東語コース 高等学校教諭一種免許状(近民) 東語コース 高等学校教諭一種免許状(近民) 東語コース 高等学校教諭一種免許状(近民) 東語コース 高等学校教諭一種免許状(近民) 東語コース 高等学校教諭一種免許状(近民) 東語コース 市学校教諭一種免許状(近民) 東語コース 高等学校教諭一種免許状(近民) |
| | | | 法経以束子科 | | | |
| | | 工学部(第三部) | 情報科学科 | 昼間コース | | |
| | | (가-매) | I目 F以イイ・ナーイイ | | | |
| 5 国立大学法人 茨城大学 | | 人文学部 | 人文コミュニケーション | | | |
| | ハルハナ | ハヘナル | /// | 3.41 | | |
| | | | | | 社会コース | |
| | | | | | 1±41 / | |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | |
| | | | | | 英語コース | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | 英語コース | 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | | 7 | 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(英語) 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | | 7 | 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(英語) 高等学校教諭一種免許状(英語) 中学校教諭一種免許状(ドイツ語) |
| | | | | | ドイツ語コース | 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(英語) 高等学校教諭一種免許状(英語) 中学校教諭一種免許状(ドイツ語) 高等学校教諭一種免許状(ドイツ語) |
| | | | | | ドイツ語コース | 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(英語) 高等学校教諭一種免許状(英語) 中学校教諭一種免許状(ドイツ語) 高等学校教諭一種免許状(ドイツ語) 中学校教諭一種免許状(アランス語) |
| | | | 社会科学科 | | ドイツ語コースフランス語コース | 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(英語) 高等学校教諭一種免許状(英語) 中学校教諭一種免許状(ドイツ語) 高等学校教諭一種免許状(ドイツ語) 中学校教諭一種免許状(アランス語) 高等学校教諭一種免許状(フランス語) 中学校教諭一種免許状(フランス語) 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | 社会科学科 | | ドイツ語コースフランス語コース | 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(英語) 高等学校教諭一種免許状(英語) 中学校教諭一種免許状(ドイツ語) 高等学校教諭一種免許状(ドイツ語) 高等学校教諭一種免許状(フランス語) 中学校教諭一種免許状(フランス語) 中学校教諭一種免許状(池会) 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | 社会科学科 | | ドイツ語コースフランス語コース | 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(英語) 高等学校教諭一種免許状(英語) 中学校教諭一種免許状(ドイツ語) 高等学校教諭一種免許状(ドイツ語) 中学校教諭一種免許状(アランス語) 高等学校教諭一種免許状(フランス語) 中学校教諭一種免許状(フランス語) 中学校教諭一種免許状(社会) |

| 6 国立大学法人 群馬大学 | 群馬大学 | 社会情報学部 | 情報行動学科 | | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
|------------------|---|----------|----------------------|-----------|-------------------|
| | | | 情報社会科学科 | | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| 7 国立大学法人 埼玉大学 | 埼玉大学 | 教育学部 | 養護教諭養成課程 | 養教コース | 養護教諭一種免許状 |
| | | | | 保健コース | 中学校教諭一種免許状(保健) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(保健) |
| 8 国立大学法人 東京大学 | 東京大学 | 農学部 | 環境資源科学課程 | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | 21337 | 700 J HI | The year of a winter | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | 理科コース | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | 2114 // | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | 水産コース | 高等学校教諭一種免許状(水産) |
| 9 国立大学法人 東京芸術大学 | 東京芸術大学 | 音楽学部 | 音楽環境創造科 | 13.423 // | 中学校教諭一種免許状(音楽) |
| | 术 · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | | 日来级况制是17 | | 高等学校教諭一種免許状(音楽) |
| 10 国立大学法人 上越教育大学 | 上越教育大学 | 学校教育学部 | 初等教育教員養成課程 | | 小学校教諭一種免許状 |
| 10 国立八子公八 工磁教育八子 | 工處教育八子 | 于仅数目子即 | 70分数月数貝食///。林住 | | 中学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | | | |
| | | | | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 中学校教諭一種免許状(音楽) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(音楽) |
| | | | | | 中学校教諭一種免許状(美術) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(美術) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(工芸) |
| | | | | | 中学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | | | | 中学校教諭一種免許状(保健) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(保健) |
| | | | | | 中学校教諭一種免許状(技術) |
| | | | | | 中学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | | | 中学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | | 幼稚園教諭一種免許状 |
| 11 国立大学法人 富山大学 | 富山大学 | 人文学部 | 人文学科 | 国語コース | 中学校教諭一種免許状(国語) |
| | 出山八子 | 八人子即 | XX-11 | | 高等学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | , | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | 英語コース | 中学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | ドイツ語コース | 中学校教諭一種免許状(ドイツ語) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(ドイツ語) |
| | | | | ロシア語コース | 中学校教諭一種免許状(ロシア語) |
| | | | | #B#= - | 高等学校教諭一種免許状(ロシア語) |
| | | | | 中国語コース | 中学校教諭一種免許状(中国語) |
| 1 | 1 | | | | 高等学校教諭一種免許状(中国語) |

| İ | 1 | 人間発達科学部 | 発達教育学科 | 小学校コース | 小学校教諭一種免許状 |
|----------------|------|-------------------|-------------------|-----------|-----------------------------------|
| | | 7 (1-575/ZE113 H) | 750-2711 | 幼稚園コース | 幼稚園教諭一種免許状 |
| | | | | 養護学校コース | 養護学校教諭一種免許状 |
| | | | 人間環境システム学科 | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | 数学コース | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | 理科コース | 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | 保健体育コース | 中学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | | | 家庭コース | 中学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | | 英語コース | 中学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| | | 経済学部 | 経済学科昼間主コース | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | 経済学科夜間主コース | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | 経営学科昼間主コース | | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | | 経営学科夜間主コース | | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | | 経営法学科昼間主コース | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | 経営法学科夜間主コース | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | 理学部 | 数学科 | | 中学校教諭一種免許状(数学) 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | 物理学科 | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | TO MAN | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 化学科 | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 生物学科 | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 主初 子 竹 | | 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 地球科学科 | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 生物圏環境科学科 | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | 工学部 | 電気電子システム工学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | <u> </u> | 知能情報工学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | 機械知能システム工学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | 物質生命システム工学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | 芸術文化学部 | 芸術文化学科 | | 中学校教諭一種免許状(美術) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(美術) |
| 12 国立大学法人 静岡大学 | 静岡大学 | 理学部 | 数学科 | 数学コース | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | 1 | | | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | 生物科学科 | 147167 71 | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 地球科学科 | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | 農学部 | 共生バイオサイエンス学科 | 理科コース | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | 100 3 Hi. | | 農業コース | 高等学校教諭一種免許状(農業) |
| | | | 環境森林科学科 | 理科コース | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | 農業コース | 高等学校教諭一種免許状(農業) |
| | | I . | | 成来すった | |

| 12 国立士学注 1 夕士星士学 | 夕十层十尚 | 典学却 | 开物理接到受到 | IM4N | 由学校教验 |
|--------------------|----------|----------------|---------------------------------|---|---|
| 13 国立大学法人 名古屋大学 | 名古屋大学 | 農学部 | 生物環境科学科 | 理科コース | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | ## W = | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 次で 大きかさい からい | 農業コース | 高等学校教諭一種免許状(農業) |
| | | | 資源生物科学科 | 理科コース | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | ## W — = | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | 農業コース | 高等学校教諭一種免許状(農業) |
| | | | 応用生命科学科 | 理科コース | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | 農業コース | 高等学校教諭一種免許状(農業) |
| 14 国立大学法人 京都工芸繊維大学 | 京都工芸繊維大学 | 工芸科学部 | 応用生物学課程 | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 生体分子工学課程 | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 高分子機能工学課程 | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 物質工学課程 | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 電子システム工学課程 | | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | 1 | | | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | 1 | 情報工学課程 | 数学コース | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | 1 | | | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | 1 | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | 機械システム工学課程 | | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | |
| | | | デザイン経営工学課程 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | 造形工学課程 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| 15 国立大学法人 大阪大学 | 大阪大学 | 工学部 | 地球総合工学科 | 数学コース | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | 理科コース | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | 工業コース | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | 電子情報工学科 | 数学コース | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | - 3 18 W. Z. 3 1 1 | ~, - ^ | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | 理科コース | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | 2111 / | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | |
| | | | | 情報コース | |
| | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | | 工業コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | 環境・エネルギー工学科 | | 高等学校教諭一種免許状(情報) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 環境・エネルギー工学科 | <u>工業コース</u> 理科コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| 16 国立大学注 人 本自力之十学 | | 生洋環接受 並 | | 工業コース 理科コース 工業コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| 16 国立大学法人 奈良女子大学 | 奈良女子大学 | 生活環境学部 | 環境・エネルギー工学科 生活健康・衣環境学科 | <u>工業コース</u> 理科コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(家庭) |
| 16 国立大学法人 奈良女子大学 | 奈良女子大学 | 生活環境学部 | | 工業コース 理科コース 工業コース 家庭コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) |
| 16 国立大学法人 奈良女子大学 | 奈良女子大学 | 生活環境学部 | | 工業コース 理科コース 工業コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 中学校教諭一種免許状(保健) |
| 16 国立大学法人 奈良女子大学 | 奈良女子大学 | 生活環境学部 | 生活健康・衣環境学科 | 工業コース 理科コース 工業コース 家庭コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 市学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 中学校教諭一種免許状(保健) 高等学校教諭一種免許状(保健) |
| 16 国立大学法人 奈良女子大学 | 奈良女子大学 | 生活環境学部 | | 工業コース 理科コース 工業コース 家庭コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭 中学校教諭一種免許状(保健) 中学校教諭一種免許状(保健) |
| 16 国立大学法人 奈良女子大学 | 奈良女子大学 | 生活環境学部 | 生活健康・衣環境学科住環境学科 | 工業コース 理科コース 工業コース 家庭コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 中学校教諭一種免許状(保健) 高等学校教諭一種免許状(保健) 中学校教諭一種免許状(家庭) |
| 16 国立大学法人 奈良女子大学 | 奈良女子大学 | 生活環境学部 | 生活健康・衣環境学科 | 工業コース 理科コース 工業コース 家庭コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(保健) 高等学校教諭一種免許状(保健) 中学校教諭一種免許状(保健) 中学校教諭一種免許状(家庭) 中学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | 生活健康·衣環境学科 住環境学科 生活文化学科 | 工業コース 理科コース 工業コース 家庭コース 保健コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 中学校教諭一種免許状(保健) 中学校教諭一種免許状(家庭) 中学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) |
| 16 国立大学法人 奈良女子大学 | 奈良女子大学 | 生活環境学部 | 生活健康・衣環境学科住環境学科 | 工業コース 理科コース 工業コース 家庭コース 保健コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家健) 高等学校教諭一種免許状(保健) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 中学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭 |
| 17 国立大学法人 岡山大学 | 岡山大学 | 農学部 | 生活健康·衣環境学科 住環境学科 生活文化学科 総合農業科学科 | 工業コース 理科コース 工業コース 家庭コース 保健コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 中学校教諭會一種免許状(保健) 中学校教諭會一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | 生活健康·衣環境学科 住環境学科 生活文化学科 | 工業コース 理科コース 工業コース 家庭コース 保健コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家健) 高等学校教諭一種免許状(保健) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 中学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭 |
| 17 国立大学法人 岡山大学 | 岡山大学 | 農学部 | 生活健康·衣環境学科 住環境学科 生活文化学科 総合農業科学科 | 工業コース 理科コース 工業コース 家庭コース 保健コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 中学校教諭會一種免許状(保健) 中学校教諭會一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) |
| 17 国立大学法人 岡山大学 | 岡山大学 | 農学部 | 生活健康·衣環境学科 住環境学科 生活文化学科 総合農業科学科 | 工業コース 理科コース 下業コース 家庭コース 保健コース 保健コース 世理科コース 農業コース 地理歴史コース 公民コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(保健) 中学校教諭一種免許状(保健) 中学校教諭一種免許状(保健) 中学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(寒庭) 高等学校教諭一種免許状(鬼科) 高等学校教諭一種免許状(地理歷史) 高等学校教諭一種免許状(地理歷史) |
| 17 国立大学法人 岡山大学 | 岡山大学 | 農学部 | 生活健康·衣環境学科 住環境学科 生活文化学科 総合農業科学科 | 工業コース 理科コース 下業コース 家庭コース 保健コース 健コース 世理科コース 機業コース 地理歴史コース 公民コース 数学コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 中学校教諭一種免許状(家庭) 中学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(世 高等学校教諭一種免許状(世 高等学校教諭一種免許状(世 高等学校教諭一種免許状(世 高等学校教諭一種免許状(世 |
| 17 国立大学法人 岡山大学 | 岡山大学 | 農学部 | 生活健康·衣環境学科 住環境学科 生活文化学科 総合農業科学科 | 工業コース 理科コース 工業コース 家庭コース 保健コース 保健コース 地理科コース 農業コース 地理歴史コース 公民コース 数学コース 理科コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 中学校教諭一種免許状(家庭) 中学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(要起) 高等学校教諭一種免許状(世科) 高等学校教諭一種免許状(地里歷史) 高等学校教諭一種免許状(地里歷史) 高等学校教諭一種免許状(地里歷史) 高等学校教諭一種免許状(如民) 高等学校教諭一種免許状(如民) |
| 17 国立大学法人 岡山大学 | 岡山大学 | 農学部 | 生活健康·衣環境学科 住環境学科 生活文化学科 総合農業科学科 | 工業コース 理科コース 下業コース 家庭コース 保健コース 健コース 世理科コース 機業コース 地理歴史コース 公民コース 数学コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) 高等学校教諭一種免許状(工業) 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 中学校教諭一種免許状(家庭) 中学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(家庭) 高等学校教諭一種免許状(世 高等学校教諭一種免許状(世 高等学校教諭一種免許状(世 高等学校教諭一種免許状(世 高等学校教諭一種免許状(世 |

| 19 国立大学法人 山口大学 | 山口大学 | 理学部 | 数理科学科 | | 中学校教諭一種免許状(数学) |
|----------------|------|------|------------|------------|--------------------|
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | 物理·情報科学科 | 理科コース | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | 生物·化学科 | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 地球圏システム科学科 | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| 20 国立大学法人 香川大学 | 香川大学 | 農学部 | 応用生物科学科 | 理科コース | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | 農業コース | 高等学校教諭一種免許状(農業) |
| 21 国立大学法人 佐賀大学 | 佐賀大学 | 理工学部 | 都市工学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | 農学部 | 応用生物科学科 | 理科コース | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | 農業コース | 高等学校教諭一種免許状(農業) |
| | | | 生物環境科学科 | 理科コース | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | 農業コース | 高等学校教諭一種免許状(農業) |
| | | | 生命機能科学科 | 理科コース | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | 農業コース | 高等学校教諭一種免許状(農業) |
| 22 国立大学法人 長崎大学 | 長崎大学 | 教育学部 | 情報文化教育課程 | 情報メディアコース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | | クロスカルチャーコー | |
| | | | | | 分野高等学校教諭一種免許状(音楽) |
| | | | | 芸術文化コース〔美術 | i分野高等学校教諭一種免許状(美術) |
| 23 国立大学法人 熊本大学 | 熊本大学 | 工学部 | 物質生命化学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | マテリアル工学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | 機械システム工学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | 社会環境工学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | 建築学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | 情報電気電子工学科 | 工業コース | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | 数理工学科 | | 高等学校教諭一種免許状(数学) |

2. 公立大学の学部等の課程

| Z. ムエハチの子の子の寺の詠 番号 設 置 者 | <u>名</u> | 学 部 等 名 | 学 科 等 名 | , 専 攻 | 名 コース名 | 免 許 状 の 種 類 |
|--|---|------------|--------------------------------|----------|---|---|
| 1 釧路公立大学事務組合 | 釧路公立大学 | 経済学部 | 経済学科 | | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | 商業コ―ス | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | | 経営学科 | | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| 2 名寄市 | 名寄市立大学 | 保健福祉学部 | 社会福祉学科 | | 社会・公民コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | 福祉コース | 高等学校教諭一種免許状(福祉) |
| | | | | | 特殊教育コース | 養護学校教諭一種免許状 |
| | | | 栄養学科 | | 栄養教諭コース | 栄養教諭一種免許状 |
| 3 公立大学法人 秋田県立大学 | 秋田県立大学 | システム科学技術学部 | 間機械知能システム学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | = - t+10 > - = 1 # *1 | | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | 電子情報システム学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 建築環境システム学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | <u>建築環境ンステム学科</u> 経営システム工学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | 生物資源科学部 | 応用生物科学科 | | | 同等子校教訓 |
| | | 工物具源付于印 | 心历土物往子往 | | | 高等学校教諭一種免許状(農業) |
| | | | 生物生産科学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 工物工程刊刊刊 | | | 高等学校教諭一種免許状(農業) |
| | | | 生物環境科学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(農業) |
| | | | アグリビジネス学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(農業) |
| 4 公立大学法人 会津大学 | 会津大学 | コンピュータ理工学部 | コンピュータソフトウェア学科 | | 数学コース | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | コンピュータハードウェア学科 | | 数学コース | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | International Control of Control | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | Z =# W 1. | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| 5 埼玉県 | 埼玉県立大学 | 保健医療福祉学部 | 看護学科 健康開発学科 | 健康行動科学専攻 | 保健体育コース | 養護教諭一種免許状 中学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | | (健康用完子件 | 健康打動科子导攻 | 体健体育コース | 高等学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | | | | 養護教諭コース | <u>商寺学校教訓一性光計仏(体健体育)</u> 養護教諭一種免許状 |
| | | | | 口腔保健科学専攻 | 保健コース | 高等学校教諭一種免許状(保健) |
| | | | | 口腔体腔科子等数 | 養護教諭コース | 養護教諭一種免許状 |
| 6 神奈川県 | 神奈川県立保健福祉大 | 学保健福祉学部 | 栄養学科 | I . | 及以75407- 7 | 栄養教諭一種免許状 |
| 7公立大学法人 名古屋市立大 | | 人文社会学部 | 人間科学科 | | | 幼稚園教諭一種免許状 |
| | 1 | | 国際文化学科 | | | 中学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | 現代社会学科 | | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |

| 8 公立大学法人 滋賀県立大学 | 滋賀県立大学 | 環境科学部 | 環境生態学科 | | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
|-----------------|--------|--|--------------------|----------|-------|-------------------|
| | | | | I | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 環境計画学科 | 環境社会計画専攻 | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | 生物資源管理学科 | | 理科コース | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 農業コース | 高等学校教諭一種免許状(農業) |
| | | 工学部 | 材料科学科 | | 理科コース | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 工業コース | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | 機械システム工学科 | | 理科コース | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 工業コース | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | 人間文化学部 | 地域文化学科 | | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | 生活文化学科 | 生活デザイン専攻 | | 中学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | | 食生活専攻 | 家庭コース | 中学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | | | 栄教コース | 栄養教諭一種免許状 |
| | | | | 人間関係専攻 | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | 人間看護学部 | 人間看護学科 | | | 養護教諭一種免許状 |
| 9 公立大学法人大阪市立大学 | 大阪市立大学 | 商学部(第1部) | 商学科 | | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | 商学部(第2部) | 商学科 | | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | 1-3 3 414 (215 - 414) | 1-3.7.1 | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | 経済学部(第1部) | 経済学科 | | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | THE STATE OF THE S | 1177 1 11 | | 122 / | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | 経済学部(第2部) | 経済学科 | | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | 1年7月子山八名2山7 | 14 J-14 | | EZ / | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | 法学部(第1部) | | | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | 74 T HP(37 1 HP) | / /-17 | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | 法学部(第2部) | | | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | M T H/(77 C H/) | A 7 17 | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | 文学部(第1部) | 哲学歴史学科 | | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | ~TP(%1-P) | 日子班又子17 | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | ハロロガザギ | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | 言語文化学科 | | 国語コース | 中学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | 口而人儿子行 | | | 高等学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | | | 英語コース | 中学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | | 火品コース | 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| l l | Ţ | I | į. | | | 同节于仪仪制 性尤计仏(光记) |

| _ | | | | | | |
|----------|-----------------|----------------|--------------|-------------------------|---------------------------------------|--------------------|
| | | | | | 中国語コース | 中学校教諭一種免許状(中国語) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(中国語) |
| | | | | | ドイツ語コース | 中学校教諭一種免許状(ドイツ語) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(ドイツ語) |
| | | | | | フランス語コース | 中学校教諭一種免許状(フランス語) |
| | | | | | , , , , , , , , , , , , , , , , , , , | 高等学校教諭一種免許状(フランス語) |
| | | | 文学部(第2部) | 人文学科 | 国語コース | 中学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | 7-11/3/2 HIV | 7,211 | | 高等学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | | | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | エエコ ハ | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | 理学部 | | | |
| | | | 理子部 | 数字 件 | | |
| | | | | #F 4th 5ft 41 | | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | 物理学科 | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| 1 | | | | ₩₩ EE エイ デイエイ | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | 物質科学科 | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | 11 W = 1 | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | 化学科 | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | 生物学科 | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | 地球学科 | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 工学部 | 機械工学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | | 電気工学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | | 応用化学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | | 建築学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | | 都市基盤工学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | | 応用物理学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | | 情報工学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| 1 | | | | バイオ工学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | | 知的材料工学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | | 環境都市工学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | 生活科学部 | 食品栄養科学科 | 家庭コース | 中学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | | eanninear (f. 11 | | 高等学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | | | 栄養コース | 栄養教諭一種免許状 |
| | | | | 居住環境学科 | 1-1-1-2 | 中学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | | 100 Carrier 20 2 1 1 | | 高等学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | | 人間福祉学科 | 福祉コース | 高等学校教諭一種免許状(福祉) |
| | | | | 1. 21-21 Hill Im. 3 1-1 | 教育健康コース | 養護教諭一種免許状 |
| 10 | 兵庫県 | 兵庫県立大学 | 理学部 | 物質科学科 | 数学コース | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| 1 " | / | 大件 东业八十 | 生ナル | 70 只11 11 | メナ コ へ | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | 理科コース | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 年付っ一へ | |
| <u> </u> | | 1 | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |

| 1.1 | 八支十岁年 1 山口俱支十岁 | | 国際支払労却 | 国際支払尚利 | | 国語ー フ | 京等尚拉斯於 · 孫名斯県/国語 \ |
|------|----------------|--------|-----------------|----------------------|------------|---------|--------------------|
| 1 11 | 公立大学法人 山口県立大学 | 山口県立大学 | 国際文化学部 | 国際文化学科 | | 国語コース | 高等学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | 11 V 1=11 77 1= | 11 7 = 11 24 21 | | 英語⊐ース | 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | 社会福祉学部 | 社会福祉学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(福祉) |
| | | | 4 25 5 1 27 45 | (1 sec =m (+))(c) | | 理科コース | 養護学校教諭一種免許状 |
| | | | 生活科学部 | 生活環境字科 | 生活環境学科 | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | | 家庭コース | 高等学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | | 栄養学科 | | 家庭コース | 高等学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | | | | 栄養教諭コース | 栄養教諭一種免許状 |
| | | | | 環境デザイン学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | 看護学部 | 看護学科 | | | 養護教諭一種免許状 |
| 12 | 公立大学法人 福岡県立大学 | 福岡県立大学 | 人間社会学部 | 人間形成学科 | | こどもコース | 幼稚園教諭一種免許状 |
| | | | | 社会学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | 看護学部 | 看護学科 | | | 養護教諭一種免許状 |
| 13 | 公立大学法人 福岡女子大学 | 福岡女子大学 | 文学部 | 国文学科 | | | 中学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | | 英文学科 | | | 中学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | 人間環境学部 | 環境理学科 | | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | 栄養健康科学科 | | 家庭コース | 中学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | | | | 栄教コース | 栄養教諭一種免許状 |
| | | | | 生活環境学科 | | | 中学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(家庭) |
| 14 | 公立大学法人 熊本県立大学 | 熊本県立大学 | 文学部 | 日本語日本文学科 | | | 中学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | | 英語英米文学科 | | | 中学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | 環境共生学部 | 環境共生学科 | 生態•環境資源学専攻 | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 食・健康環境学専攻 | 理科コース | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | | 家庭科コース | 中学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | | | | 栄養教諭コース | 栄養教諭一種免許状 |
| | | | 総合管理学部 | 総合管理学科 | | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | | 商業コ―ス | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |

3. 私立大学の学部等の課程

| 学校法人 | 浅井学園 | T. v — T | | | | │ 免 許 状 の 種 |
|---|---------------|---|---|-----------------|---|---|
| • | | 浅井学園大学 | 生涯学習システム学部 | 学習コーチング学科 | 小学校コース | 小学校教諭一種免許状 |
| | | | | | 幼稚園コース | 幼稚園教諭一種免許状 |
| | | | | | 養護学校コース | 養護学校教諭一種免許状 |
| #### I | 1. 41 十兴 | 11.40十二 | :+ 学 如 | 百込年形置到 | 技長于仅二 八 | |
| 子仪法人 | 札幌大学 | 札幌大学 | 法学部 | 自治行政学科 | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| 学校法人 | 札幌大谷学園 | 札幌大谷大学 | 音楽学部 | 音楽学科 | | 中学校教諭一種免許状(音楽) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(音楽) |
| 学校法人 | 札幌学院大学 | 札幌学院大学 | 人文学部 | こども発達学科 | | 小学校教諭一種免許状 |
| | | | | | 小足コーフ | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| 于汉丛八 | 化祝国际八子 | 化烷国际八子 | 况10社 <u>女</u> 于即 | マスコミュー ノ フョンティイ | | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| **** | 业目类 哈 | "=TH | 1月月本中学如 | 1.88/李本兴4 | | |
| 子仪法人 | 尤生子阮 | 八户大学 | 人间健康子部 | 人间链尿子科 | 保健体育コース | 中学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | | | | 保健コース | 中学校教諭一種免許状(保健) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(保健) |
| | | | | | 看護コース | 高等学校教諭一種免許状(看護) |
| | | | | | | 養護教諭一種免許状 |
| 学坛注 1 | 東北学院 | 東北学院士学 | 工 学 並 | 继 域知能工学到 | 2011 | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| 于汉広八 | 朱礼于阮 | 来北于阮八子 | エナ 叩 | 1成1队从11比上于17年 | 数チュース | |
| | | | | | - # | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | | 電子工学科 | 数学コース | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | 理科コース | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 丁娄コーフ | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | | 理接进犯工贷利 | | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | 数チューヘ | |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| 学校法人 | 栴檀学園 | 東北福祉大学 | 子ども科学部 | 子ども教育学科 | 小学校コース | 小学校教諭一種免許状 |
| | | | | | 幼稚園コース | 幼稚園教諭一種免許状 |
| 学校法人 | 秋田経済法科大学 | 秋田経済法科大学 | 経済学部 | 実践経済学科 | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | 地歴コース | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | 中味ランジルルの | ALL A | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| ***** | 와 60· 324 | 과도 하다 <u>1 22</u> 4 | | | I±1.4.— = | |
| 子仪法人 | 吊砮天子 | 吊署大学 | コミュニナイ振興子部 | ヒューマンサービス学科 | 在会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | 福祉コース | 高等学校教諭一種免許状(福祉) |
| | | | | 地域政策学科 | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| 学校法人 | 日通学園 | 流通経済大学 | スポーツ健康科学部 | スポーツ健康科学科 | | 中学校教諭一種免許状(保健体育) |
| 一人从八 | 口地子图 | ル地性ガスナ | ハバン佐塚竹子印 | | | 高等学校教諭一種免許状(保健体育) |
| ***** | 在加 | | \ / | > / | | |
| 子仪法人 | 須賀子園 | 于都呂共和大子 | ンナイフイノ字部 | ンナイフイノ学科 | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| 字校法人 | 高崎健康福祉大学 | 高崎健康福祉大学 | | 看護学科 | | 養護教諭一種免許状 |
| 学校法人 | 高崎佐藤学園 | 高崎商科大学 | 流通情報学部 | 流通情報学科 | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | 公民コース | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | | | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | 東京福祉大学 | 東京福祉大学 | 社会福祉学部 | 社会福祉学科 | 高校公民コース | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| 学校注Ⅰ | 木水佃仙八十 | 木水田仙八十 | 江本油地十卯 | 江本油位于行 | 高校福祉科コース | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| 学校法人 | | 1 | 1 | | | |
| 学校法人 | | | | | 杜孙 华 本 一 一 | 美球类状状态 毛女子儿 |
| 学校法人 | | | | | 特殊教育コース | 養護学校教諭一種免許状 |
| 学校法人 | | | | 保育児童学科 | 特殊教育コース 養護教諭コース | 養護学校教諭一種免許状 養護教諭一種免許状 小学校教諭一種免許状 |
| | ** | 学校法人 札幌大谷学園 学校法人 札幌写院大学学校法人 札幌国際大学学校法人 札幌国際大学学校法人 鬼学院学校法人 東北学院学校法人 東北学院学校法人 東北学院学校法人 南北学院学校法人 常磐大学学校法人 常磐大学学校法人 高崎健康福祉大学学校法人 高崎健康 | 学校法人 札幌学院大学 札幌学院大学 札幌国際大学 札幌国際大学 札幌国際大学 札幌国際大学 人下大学 学校法人 東北学院 東北福祉大学 学校法人 和田経済法科大学 秋田経済法科大学 常磐大学 常磐大学 常磐大学 常磐大学 常磐大学 常磐大学 常磐大学 常磐 | | P校法人 札幌学院大学 人文学部 こども発達学科 P校法人 札幌国際大学 現代社会学部 マスコミュニケーション学科 P校法人 光星学院 人間健康学部 人間健康学科 P校法人 東北学院 工学部 機械知能工学科 電子工学科 環境建設工学科 環境建設工学科 P校法人 秋田経済法科大学 経済学部 実践経済学科 P校法人 常磐大学 コミュニティ振興学部 上ューマンサービス学科 P校法人 「常磐大学 スポーツ健康科学部 スポーツ健康科学科 P校法人 「第9回 京通経済大学 スポーツ健康科学部 スポーツ健康科学科 P校法人 「第9回 京通経済大学 スポーツ健康科学部 スポーツ健康科学科 P校法人 「第9回 京通経済大学 スポーツ健康科学部 スポーツ健康科学科 P校法人 「新崎健康福祉大学 看護学科 第種学科 | P校法人 札幌写院大学 人文学部 こども発達学科 公民コース 信報コース P校法人 札幌国際大学 札根国際大学 現代社会学部 マスコミューケーション学科 位表コース 保健コース 会長コース P校法人 光星学院 ハ戸大学 人間健康学部 人間健康学科 保健体育コース 発養カニス 会長コース 養養カニス P校法人 東北学院 東北学院大学 工学部 機械知能工学科 数学コース 工業コース 数学コース 現料コース 工業コース ハ学校コース 現料コース 工業コース ハ学校コース 大学と4科学部 外学校コース 大学と3ース ・協設コース 大学と3ース ・協設コース 大学・イース ・地域政策学科 社会コース ・地域政策学科 社会コース ・地域政策学科 社会コース ・地域政策学科 社会コース ・地域政策学科 社会コース ・地域政策学科 社会コース ・シティライフ学科 ・シティライフ学科 ・シティライフ学科 ・シティライフ学科 ・シティライフ学科 ・シティライフ学科 ・シティライフ学科 ・シアス ・大学人人 高崎健康福祉大学 ・高崎健康福祉大学 ・高崎健康福祉大学 ・高崎健康福祉大学 ・高崎健康福祉大学 ・高崎健康福祉大学 ・流通情報学部 石曜学科 ・シティライフ学科 ・シティライフ学科 ・シティライフ学科 ・シティライフ学科 ・シス・フィース ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ |

| 16 学校法人 智香寺学園 | 埼玉工業大学 | 工学部 | 機械工学科 | | | 中学校教諭一種免許状(技術) |
|---------------------------------------|---------------|-------------------|-----------------|----------|-----------------|------------------------------------|
| 10 子校丛八 百百寸子图 | 拘玉工来八子 | 1 ナナル | 1及1从二十1十 | | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | 応用化学科 | | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | 人間社会学部 | 情報社会学科 | | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | 地歴コース | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | 公民コース | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ | 1.5 | 700 M. 40 | N/I 334 T.1 | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| 17 学校法人 城西大学 | 城西大学 | 理学部 | 数学科 | | 数学科コース | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | 情報科コース | 高等学校教諭一種免許状(数学) 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | 薬学部 | 薬学科 | | 消報科コース | <u> </u> |
| | | 米子 即 | 米子科 | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 薬科学科 | | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | *117-11 | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| 18 学校法人 駿河台大学 | 駿河台大学 | 文化情報学部 | 文化情報学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | 95/10/1 | A ID IN THE J LIP | メディア情報学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| 19 学校法人 聖学院 | 聖学院大学 | 人間福祉学部 | 児童学科 | | 小学校コース | 小学校教諭一種免許状 |
| 1000 | ± 1,507(1 | V (14) IM IM 1 HP | 70 = 7 11 | | 幼稚園コース | 幼稚園教諭一種免許状 |
| 20 学校法人 千葉敬愛学園 | 敬愛大学 | 国際学部 | 国際協力学科 | | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | 英語コース | 中学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| 21 学校法人 秀明大学 | 秀明大学 | 英語情報マネジメント学部 | 英語情報マネジメント学科 | | 英語コース | 中学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| 22 学校法人 東京聖徳学園 | 聖徳大学 | 人文学部 | 児童学科(昼間主コース | .) | 小学校·幼稚園教員養成コー | |
| | | | | | ***** | 幼稚園教諭一種免許状 |
| | N+ 1 | N | N. / A. 25/ 3.1 | | 養護学校教員養成コース | 養護学校教諭一種免許状 |
| 23 学校法人 君津学園 | 清和大学 | 法学部 | 法律学科 | | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | 公民コース | 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| 24 学校法人 加計学園 | 千葉科学大学 | 危機管理学部 | 防災システム学科 | | | |
| 24 子校法人 加引子图 | 丁未科子人子 | 心成官垤于印 | 防灰システム子科 | | 理科コー人 | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | 薬学部 | 薬科学科 | | IIII N | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | X 7 HP | ×11311 | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| 25 学校法人 帝京平成大学 | 帝京平成大学 | 現代ライフ学部 | 児童学科 | | 小学校コース | 小学校教諭一種免許状 |
| | | | | | 幼稚園コース | 幼稚園教諭一種免許状 |
| | | | | | 特殊教育コース | 養護学校教諭一種免許状 |
| | | 健康メディカル学部 | 健康栄養学科 | | 養教コース | 養護教諭一種免許状 |
| | | | | | 栄教コース | 栄養教諭一種免許状 |
| 26 学校法人 了德寺大学 | 了德寺大学 | 日本文化芸術学部 | 日本文化芸術学科 | | 美術コース | 中学校教諭一種免許状(美術) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(美術) |
| | | | | | 書道□一ス | 高等学校教諭一種免許状(書道) |
| 27 学校法人 上野学園 | 上野学園大学 | 音楽·文化学部 | 音楽学科 | | ミュージック・リサーチ・コース | 中学校教諭一種免許状(音楽) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(音楽) |
| | | | | | 器楽コース | 中学校教諭一種免許状(音楽) |
| | | | | | 声楽コース | 高等学校教諭一種免許状(音楽) 中学校教諭一種免許状(音楽) |
| | | | | | 戸来コーへ | 高等学校教諭一種免許状(音楽) |
| | | | | | 演奏家コース | 中学校教諭一種免許状(音楽) |
| | | | | | /英栄が1 ハ | 高等学校教諭一種免許状(音楽) |
| 28 学校法人 桜美林学園 | 桜美林大学 | 総合文化学群 | | | 音楽コース | 中学校教諭一種免許状(音楽) |
| 1 KAX 18X111 1 A | 132.11.77.1 | 100 H / 10 J WT | | | | 高等学校教諭一種免許状(音楽) |
| | | | | | 美術コース | 中学校教諭一種免許状(美術) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(美術) |
| 29 学校法人 大妻学院 | 大妻女子大学 | 家政学部 | 食物学科 | 食物学専攻 | 家庭コース | 中学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(家庭) |
| | | | | <u> </u> | 栄養コース | 栄養教諭二種免許状 |
| | | | | | | |

| 2 | 30 学校法人 | 本林学園 | 杏林大学 | 外国語学部 | 英語学科 | | 中学校教諭一種免許状(英語) |
|----------|--------------------|-------------|-----------|---------------------------------------|------------------------|--------------------|--|
| 1 3 | 50 子权成人 | 口1个于图 | 口怀八十 | 7に同四子 即 | スロナ17 | | 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| 1 | | | | 総合政策学部 | 総合政策学科 | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | 公民コース | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| 1 | | | | | 企業経営学科 | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | 公民コース | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| 3 | 31 学校法人 | 工学院大学 | 工学院大学 | 工学部(第1部) | 電気システム工学科 | 数学コース | 中学校教諭一種免許状(数学) 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | | 工業コース | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | | | 情報通信工学科 | 数学コース | 中学校教諭一種免許状(数学) 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | | 工業コース | |
| | | | | 情報学部 | コンピュータ科学科 | | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | IN TAX TAP | 1) C 1 /14 - 14 | WT- 7 | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | | | 情報デザイン学科 | 数学コース | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | 117167 7 1- 711 | | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | | グローバルエンジニアリング学部 | 機械創造工学科 | | 中学校教諭一種免許状(技術) |
| | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| 3 | 32 学校法人 | 國學院大學 | 國學院大學 | 神道文化学部 | 神道文化学科 | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| 3 | 33 学校法人 | 国士舘 | 国士舘大学 | 21世紀アジア学部 | 21世紀アジア学科 | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| 3 | 34 学校法人 | 駒澤大学 | 駒澤大学 | グローバル・メディア・スタディーズ学部 | グローバル・メディア学科 | | 中学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| 3 | 35 学校法人 | 実践女子学園 | 実践女子大学 | 文学部 | 美学美術史学科 | | 中学校教諭一種免許状(美術) |
| | 1971-1-1 | 1 kg 37 ft- | 1 65 1 34 | | - May 1 | T-1 A - | 高等学校教諭一種免許状(美術) |
| 3 | 36 学校法人 | 上智学院 | 上智大学 | 国際教養学部 | 国際教養学科 | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 英語コース | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | | 英語コース | 中学校教諭一種免許状(英語) |
| <u> </u> | 27 学技法 1 | 昭和女子大学 | 切布ナスナヴ | 1. 問分会勞 | · 加生物 李尚利 | | 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| 3 | 3/ 子校法人 | 昭和女士人子 | 昭和女子大学 | 人間社会学部 | 初等教育学科 | 小学校コース 幼稚園コース | 小学校教諭一種免許状 幼稚園教諭一種免許状 |
| _ | 20 学技法 1 | 聖路加看護学園 | 聖路加看護大学 | 看護学部 | 看護学科 | 別性圏コース | |
| | 39 学校法人 39 学校法人 | | 事修大学 | | □ <u>有度子符</u> □政治学科 | | 食護教訓 恒光計仏 |
| 3 | 39 子校运入 | 导修入于 | 导修入子 | 本子即一即 | 以心子科 | | 高等学校教諭一種免許状(地理歷史) |
| | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | 40 学校注 1 | 大東文化学園 | 大東文化大学 | 環境創造学部(第1部) | 環境創造学科 | | |
| 1 7 | 7. 汉丛人 | ハネヘルナ四 | ハネヘルハナ | ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ | スペラル 石川 足丁 川 T | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| 1 | 41 学校法人 | 玉川学園 | 玉川大学 | 文学部 | 上 比較文化学科 | | 中学校教諭一種免許状(英語) |
| 1 7 | | エハテ四 | ュッステ | \^\tau^\tau^\tau | 2070 NOT 11 | | 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| 1 | | | | 芸術学部 | メディア・アーツ学科 | | 中学校教諭一種免許状(美術) |
| 1 | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(美術) |
| 4 | 42 学校法人 | 中央大学 | 中央大学 | 文学部 | 人文社会学科 | 国語コース | 中学校教諭一種免許状(国語) |
| 1 | | | | 1.7.5 | | | 高等学校教諭一種免許状(国語) |
| 1 | | | | | | 社会・地理歴史・公民コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| 1 | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| 1 | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| 1 | | | | | | 英語コース | 中学校教諭一種免許状(英語) |
| 1 | | | | | | <u> </u> | 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| 1 | | | | | | ドイツ語コース | 中学校教諭一種免許状(ドイツ語) |
| 1 | | | | | | <u></u> _ | 高等学校教諭一種免許状(ドイツ語) |
| 1 | | | | | | フランス語コース | 中学校教諭一種免許状(フランス語) |
| 1 | | | | | | . ==== | 高等学校教諭一種免許状(フランス語) |
| | | | | | | 中国語コース | 中学校教諭一種免許状(中国語) |
| | | | | | | l++n - | 高等学校教諭一種免許状(中国語) |
| | | | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |

| 4012444 | [** | 124 ++ 24 +n | 141.24.7.1 | 1 W W N — — | |
|-----------------|---------------------|--|---------------------|-------------|-------------------|
| 43 学校法人 津田塾大学 | 津田塾大学 | 学芸学部 | 数学科 | 数学科コース | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | 1++0.51 | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | 1±1=21.W21 | 情報科コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | 情報科学科 | 数学科コース | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | 14.100 | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | /= W | | 情報科コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| 44 学校法人 帝京大学 | 帝京大学 | 経済学部 | 観光経営学科 | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | W += | | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| 45 学校法人 東海大学 | 東海大学 | 情報理工学部 | ソフトウェア開発工学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | コンピュータ応用工学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | W +n | 情報通信電子工学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | 工学部 | 光・画像工学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | エネルギー工学科 | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 電気電子工学科 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | <u> </u> | 航空宇宙学科航空宇宙学 | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| 46 学校法人 渡辺学園 | 東京家政大学 | 家政学部 | 環境情報学科 | 理科コース | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | 1++0 - | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| - WILL WILW | | I de la semi de sivi de | III to am it was i | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| 47 学校法人 東京電機大学 | 東京電機大学 | 情報環境学部 | 情報環境学科 | 数学コース | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| SV II - I | Laborate alle 1 337 | idh w ta | 0 4 1 4 - 1 0 W 5 1 | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| 48 学校法人 東京農業大学 | 東京農業大学 | 農学部 | バイオセラピー学科 | 理科コース | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | eth alle | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | -1 -1/2 -11/2 -1 | | 農業コース | 高等学校教諭一種免許状(農業) |
| | | 生物産業学部 | アクアバイオ学科 | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| 49 学校法人 桐朋学園 | 桐朋学園大学 | 音楽学部 | 音楽学科 | | 中学校教諭一種免許状(音楽) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(音楽) |
| 50 学校法人 東洋大学 | 東洋大学 | 経営学部第一部 | 経営学科 | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | = | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | A=1 (1 : #45) | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | | 会計ファイナンス学科 | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | ライフデザイン学部 | 健康スポーツ学科 | 保健コース | 中学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | | | | 中学校教諭一種免許状(保健) |
| | | | | **** | 高等学校教諭一種免許状(保健) |
| | 1 | | | 養教コース | 養護教諭一種免許状 |
| | 1 | | 人間環境デザイン学科 | 工業コース | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | \+ TL -L -\- | | L A 18 11 W TJ | 工芸コース | 高等学校教諭一種免許状(工芸) |
| 51 学校法人 法政大学 | 法政大学 | 工学部 | 生命機能学科 | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | =h +++ m7 1 244 | === == == == == == == == = = = = = = = | Z = # W 4.1 | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| 52 学校法人 武蔵野女子学院 | 武蔵野大学 | 看護学部 | 看護学科 | 141.4 | 養護教諭一種免許状 |
| 53 学校法人 明治学院 | 明治学院大学 | 経済学部 | 国際経営学科 | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | 1 | | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | 1 | | | men alle | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | 1 34 | N 70 41 14 71 | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| 54 学校法人 明星学苑 | 明星大学 | 人文学部 | 心理·教育学科 | 初等コース | 幼稚園教諭一種免許状 |
| | 1 | | | | 小学校教諭一種免許状 |
| | 1 | | | 中等コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | 1 | | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | 1 | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| 1 | | | | 養学コース | 養護学校教諭一種免許状 |

| 55 学校法人 立教学院 | 立教大学 | 文学部 | 文学科 | | 国語コース | 中学校教諭一種免許状(国語) |
|--|--|---|---|----------|--|---|
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | | | 英語コース | 中学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | | X111 / | 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | | フランス語コース | 中学校教諭一種免許状(仏語) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(仏語) |
| | | | | | ドイツ語コース | 中学校教諭一種免許状(独語) |
| | | | | | 1 1 2 111 - 2 1 | 高等学校教諭一種免許状(独語) |
| | | 経済学部 | 経済政策学科 | | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | 4271 1 Hr | 11012XX 1 11 | | 122 / | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | 社会学部 | メディア社会学科 | | 10x- / | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | 12 7 11 | 771712314 | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | 経営学部 | 経営学科 | | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | TE 1 11 | 142 | | EX . | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | 国際経営学科 | | 11674-7 | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | 観光学部 | 観光学科 | | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | 2020 1 HI | 2020 1 17 | | 1222 | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | | 交流文化学科 | | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | 200210114 | | EX . | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | コミュニティ福祉学部 | 福祉学科 | | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | IBIE 1 14 | | EX . | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | 福祉コース | 高等学校教諭一種免許状(福祉) |
| | | | コミュニティ政策学科 | | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | EX . | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | 現代心理学部 | 心理学科 | | · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| 56 学校法人 立正大学学園 | 立正大学 | 心理学部 | 臨床心理学科 | 昼間主コース | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | <u> </u> | -0 | min (1) | 三四二一 八 | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | | |
| | | | | あ問主コース | | |
| | | | | 夜間主コース | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| 57]学校法人 袖奈川大学 | 神奈川大学 | 人間科学部 | 人間科学科 | 夜間主コース | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| 57 学校法人 神奈川大学 | 神奈川大学 | 人間科学部 | 人間科学科 | 夜間主コース | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(社会) |
| 57 学校法人 神奈川大学 | 神奈川大学 | 人間科学部 | 人間科学科 | 夜間主コース | 地歴コース | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(地理歷史) |
| 57 学校法人 神奈川大学 | 神奈川大学 | 人間科学部 | 人間科学科 | 夜間主コース | 地歴コース 公民コース | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(地理歷史) 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| 57 学校法人 神奈川大学 | 神奈川大学 | 人間科学部 | 人間科学科 | 夜間主コース | 地歴コース | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(地理歷史) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | | | 夜間主コース | 地 <u>歴</u> コース 公民コース 保健体育コース | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(地理歷史) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(保健体育) |
| 57 学校法人 神奈川大学 58 学校法人 幾徳学園 | 神奈川大学 | 人間科学部工学部 | 人間科学科 機械工学科 | 夜間主コース | 地歴コース公民コース保健体育コース数学コース | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(地理歷史) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(教学) |
| | | | 機械工学科 | | 地 <u>歴</u> コース 公民コース 保健体育コース | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(地理歷史) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(数学) 高等学校教諭一種免許状(数学) 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | 機械工学科 自動車システム開発工学 | 科 | 地歴コース公民コース保健体育コース数学コース | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公長) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(数学) 高等学校教諭一種免許状(工業) 富等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | 機械工学科 自動車システム開発工学 ロボット・メカトロニクス学科 | 科 | 地歴コース 公民コース 保健体育コース 数学コース 工業コース | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(地理歷史) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(果健体育) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | 機械工学科 自動車システム開発工学 | 科 | 地歴コース 公民コース 保健体育コース 数学コース 工業コース 数学コース | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(地理歷史) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(果健体) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | 機械工学科 自動車システム開発工学 ロボット・メカトロニクス学科 電気電子情報工学科 | 科 | 地歴コース 公民コース 保健体育コース 数学コース 工業コース 数学コース エ業コース | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(地理歷史) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(数学) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(数学) 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | 機械工学科 自動車システム開発工学 ロボット・メカトロニクス学科 | 科 | 地歴コース 公民コース 保健体育コース 数学コース エ業コース 数学コース エ業コース 変学コース エ業コース 変学コース エギュース 理科コース | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(公民) 市等学校教諭一種免許状(公民) 市等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(数学) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(五業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(五業) |
| 58 学校法人 幾徳学園 | 神奈川工科大学 | 工学部 | 機械工学科 自動車システム開発工学 ロボット・メカトロニクス学 電気電子情報工学科 応用バイオ科学科 | 科 | 地歴コース 公民コース 保健体育コース 数学コース 工業コース 数学コース エ業コース | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(地理歷史) 高等学校教諭一種免許状(处民) 中学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(果健体育) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| 58 学校法人 幾德学園 59 学校法人 調布学園 | 神奈川工科大学 | 工学部 | 機械工学科 自動車システム開発工学 ロボット・メカトロニクス学科 電気電子情報工学科 応用バイオ科学科 子ども家庭福祉学科 | 科 | 地歴コース 公民コース 保健体育コース 数学コース エ業コース 数学コース エ業コース 変学コース エ業コース 変学コース エギュース 理科コース | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(地理歷史) 高等学校教諭一種免許状(地理歷史) 高等学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(五業) 高等学校教諭一種免許状(五業) 高等学校教諭一種免許状(五業) 高等学校教諭一種免許状(五業) 高等学校教諭一種免許状(五業) 高等学校教諭一種免許状(五業) 高等学校教諭一種免許状(五業) 幼稚園教諭一種免許状 |
| 58 学校法人 幾徳学園 | 神奈川工科大学 | 工学部 | 機械工学科 自動車システム開発工学 ロボット・メカトロニクス学 電気電子情報工学科 応用バイオ科学科 | 科 | 地歴コース 公民コース 保健体育コース 数学コース エ業コース 数学コース エ業コース 変学コース エ業コース 変学コース エギュース 理科コース | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公長) 中学校教諭一種免許状(公長) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(數学) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 公稚園教諭一種免許状(工業) 幼稚園教諭一種免許状(社会) |
| 58 学校法人 幾德学園 59 学校法人 調布学園 60 学校法人 敬和学園 | 神奈川工科大学 神奈川工科大学 田園調布学園大学 敬和学園大学 | 工学部 人間福祉学部 人文学部 | 機械工学科 自動車システム開発工学 ロボット・メカトロニクス学 電気電子情報工学科 応用バイオ科学科 子ども家庭福祉学科 国際文化学科 | 科 | 地歴コース 公民コース 保健体育コース 数学コース エ業コース 数学コース エ業コース 変学コース エ業コース 変学コース エギュース 理科コース | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(公民) 一高等学校教諭一種免許状(地理歷史) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(以民) 中学校教諭一種免許状(集健体育) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(世科) 高等学校教諭一種免許状(世科) 高等学校教諭一種免許状(世科) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| 58 学校法人 幾德学園 59 学校法人 調布学園 60 学校法人 敬和学園 61 学校法人 新潟総合学園 | 神奈川工科大学 田園調布学園大学 敬和学園大学 新潟医療福祉大学 | 工学部 人間福祉学部 人文学部 医療技術学部 | 機械工学科 自動車システム開発工学 ロボット・メカトロニクス学 電気電子情報工学科 応用パイオ科学科 子ども家庭福祉学科 国際文化学科 看護学科 | 科 | 地歴コース 公民コース 保健体育コース 数学コース エ業コース 数学コース エ業コース 変学コース エ業コース 変学コース エギュース 理科コース | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(地理歷史) 高等学校教諭一種免許状(地理歷史) 高等学校教諭一種免許状(处民) 中学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(大保健体育) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 幼稚園教諭一種免許状(工業) 幼稚園教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) |
| 58 学校法人 幾德学園 59 学校法人 調布学園 60 学校法人 敬和学園 | 神奈川工科大学 神奈川工科大学 田園調布学園大学 敬和学園大学 | 工学部 人間福祉学部 人文学部 | 機械工学科 自動車システム開発工学 ロボット・メカトロニクス学 電気電子情報工学科 応用バイオ科学科 子ども家庭福祉学科 国際文化学科 | 科 | 地歴コース 公民コース 保健体育コース 数学コース エ業コース 数学コース エ業コース 変学コース エ業コース 変学コース エギュース 理科コース | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(地理歷史) 高等学校教諭一種免許状(地理歷史) 高等学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 分稚園教諭一種免許状(工業) 分稚園教諭一種免許状(工業) 分稚園教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 養護教諭一種免許状(四科) |
| 58 学校法人 幾德学園 59 学校法人 調布学園 60 学校法人 敬和学園 61 学校法人 新潟総合学園 62 学校法人 柏専学院 | 神奈川工科大学 田園調布学園大学 敬和学園大学 新潟医療福祉大学 新潟医衆大学 | 工学部 人間福祉学部 人文学部 医療技術学部 産業システム学部 | 機械工学科 自動車システム開発工学 ロボット・メカトロニクス学 電気電子情報工学科 応用バイオ科学科 子ども家庭福祉学科 国際文化学科 看護学科 産業学科 | 科 | 地歴コース 公民コース 保健体育コース 数学コース エ業コース 数学コース エ業コース 変学コース エ業コース 変学コース エギュース 理科コース | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(地理歷史) 高等学校教諭一種免許状(大學) 高等学校教諭一種免許状(集健体育) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(工業) 动稚 大(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 动籍教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(世科) 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| 58 学校法人 幾德学園 59 学校法人 調布学園 60 学校法人 敬和学園 61 学校法人 新潟総合学園 62 学校法人 柏専学院 63 学校法人 金沢学院 | 神奈川工科大学 田園調布学園大学 敬和学園大学 新潟医療福祉大学 新潟産業大学 金沢学院大学 | 工学部 人間福祉学部 人文学部 医療技術学部 産業システム学部 経営情報学部 | 機械工学科 自動車システム開発工学 ロボット・メカトロニクス学 電気電子情報工学科 応用バイオ科学科 子ども家庭福祉学科 国際文化学科 看護学科 産業学科 情報ビジネス学科 | 科 | 地歴コース 公民コース 保健体育コース 数学コース エ業コース 数学コース エ業コース 変学コース エ業コース 変学コース エギュース 理科コース | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(公民) 一高等学校教諭一種免許状(地理歷史) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中等特別。一種免許状(公民) 中等等学校教諭一種免許状(如果) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(五業) 高等学校教諭一種免許状(五業) 高等学校教諭一種免許状(世業) 高等学校教諭一種免許状(世業) 高等学校教諭一種免許状(世業) 多种國教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(世科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| 58 学校法人 幾德学園 59 学校法人 調布学園 60 学校法人 敬和学園 61 学校法人 新潟総合学園 62 学校法人 柏専学院 | 神奈川工科大学 田園調布学園大学 敬和学園大学 新潟医療福祉大学 新潟医衆大学 | 工学部 人間福祉学部 人文学部 医療技術学部 産業システム学部 | 機械工学科 自動車システム開発工学 ロボット・メカトロニクス学 電気電子情報工学科 応用バイオ科学科 子ども家庭福祉学科 国際文化学科 看護学科 産業学科 | 科 | 地歴コース 公民コース 保健体育コース 数学コース エ業コース 数学コース エ業コース 変学コース エ業コース 変学コース エギュース 理科コース | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(地理歷史) 高等学校教諭一種免許状(大學) 高等学校教諭一種免許状(集健体育) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(工業) 动稚 大(工業) 高等学校教諭一種免許状(工業) 动籍教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(世科) 高等学校教諭一種免許状(理科) |

| 66 学校法人 松商学園 | 松本大学 | 総合経営学部 | 総合経営学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
|--|----------|-----------------------|-------------------------------------|---------|------------------|--|
| | | | 観光ホスピタリティ学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(商業) 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| 67 学校法人 岐阜経済大学 | 岐阜経済大学 | 経営学部 | スポーツ経営学科 | | 商業コース 保健体育コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | | | | 体健体育コース | 中学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(保健体育) |
| 68 学校法人 杉山女子学園 | 岐阜女子大学 | 文化創造学部 | 文化創造学科 | 初等教育学専攻 | 小免コース | 小学校教諭一種免許状 |
| | | | | | 幼免コース | 幼稚園教諭一種免許状 |
| 69 学校法人 神谷学園 | 東海女子大学 | 人間関係学部 | 心理学科 | | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | 子ども学科 | | | 養護学校教諭一種免許状 幼稚園教諭一種免許状 |
| 70 学校法人 第二静岡学園 | 静岡産業大学 | 経営学部 | スポーツ経営学科 | | | 中学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | 1211 | | | | 高等学校教諭一種免許状(保健体育) |
| 71 学校法人 常葉学園 | 富士常葉大学 | 総合経営学部 | 総合経営学科 | | 公民コース | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | TER 1 + D+ /// 24 + D | T== 1 + D+ /// - >+ T-1 | | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | 環境防災学部 | 環境防災学科 | | | 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | 保育学部 | 保育学科 | | | <u> 同等子校教訓 恒先計及(连科)</u> 幼稚園教諭一種免許状 |
| 72 学校法人 安城学園 | 愛知学泉大学 | 経営学部 | 経営学科 | | 公民コース | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | コミュニティ政策学部 | コミュニティ政策学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| 73 学校法人 金城学院 | 金城学院大学 | 人間科学部 | 現代子ども学科 | | | 小学校教諭一種免許状 |
| | | 薬学部 | 薬学科 | | | <u>幼稚園教諭一種免許状</u> 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | (米子印) | 米子科 | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| 74 学校法人 名古屋石田学園 | 星城大学 | 経営学部 | 経営学科 | | 公民コース | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | 42 1 1 1 | 122311 | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | | | 保健体育コース | 中学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | | - V= | | WI 354 | 高等学校教諭一種免許状(保健体育) |
| 75 学校法人 大同学園 | 大同工業大学 | 工学部 | ロボティクス学科 | | 数学コース | 中学校教諭一種免許状(数学) 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | 工業コース | |
| 76 学校法人 梅村学園 | 中京大学 | 経営学部 | 経営学科 | | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | 1 444 1 | 1211 | 122711 | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歷史) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | 桂和四十兴如 | | | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | 情報理工学部 | 情報システム工学科 | | 数学コース | 中学校教諭一種免許状(数学) 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | 情報知能学科 | | 数学コース | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(教学) |
| | | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | 情報メディア工学科 | | 数学コース | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(数学) 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| 77 学校法人 中部大学 | 中部大学 | 人文学部 | コミュニケーション学科 | | 川月取コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| ,, | I HPSC 1 | // J #IP | 141 | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | 心理学科 | | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | 11 A 7th et 71 W 40 | 11 A 7 T 1 W 11 | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | 生命健康科学部 | 生命医科学科 保健看護学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(保健) 養護教諭一種免許状 |
| 78 学校法人 東邦学園 | 東邦学園大学 | 経営学部 | | | | |
| 79 学校法人 名古屋学院大学 | <u> </u> | 人間健康学部 | <u>地域ビジネス学科</u> 人間健康学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(福祉) |
| 80 学校法人 栗本学園 | 名古屋商科大学 | 経営情報学部 | 知的財産学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | 大谷大学 | 文学部 | 社会学科 | | 社会履修コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| 81 学校法人 真宗大谷学園 | | 1 | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | 7.27. | | | | | |
| | | | 1 1+ 45 34 7.1 | | 福祉履修コース | 高等学校教諭一種免許状(福祉) |
| 81 学校法人 真宗大谷学園 | | パノナ理性が | 人文情報学科 | | 福祉履修コース | 高等学校教諭一種免許状(福祉) 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | 京都学園大学 | バイオ環境学部 | 人文情報学科 パイオサイエンス学科 バイオ環境デザイン学科 | | 福祉履修コース | 高等学校教諭一種免許状(福祉) |

| 83 学校法人 光華女子学園 | 京都光華女子大学 | 人間関係学部 | 人間健康学科 | | 栄養教諭一種免許状 |
|-------------------------|--------------|----------|-----------------------|-------------------------------------|---------------------------------------|
| 84 学校法人 京都精華大学 | 京都精華大学 | 芸術学部 | 素材表現学科 | | 中学校教諭一種免許状(美術) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(美術) |
| | | | , = ° = 14 T , 24 T , | | 高等学校教諭一種免許状(工芸) |
| | | | メディア造形学科 | | 中学校教諭一種免許状(美術) |
| | | デザイン学部 | ビジュアルデザイン学科 | | 高等学校教諭一種免許状(美術) 中学校教諭一種免許状(美術) |
| | | ナリイン子部 | こ クエアル アッイン子科 | | 高等学校教諭一種免許状(美術) |
| | | | プロダクトデザイン学科 | | 中学校教諭一種免許状(美術) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(美術) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(工芸) |
| | | マンガ学部 | マンガ学科 | | 中学校教諭一種免許状(美術) |
| 85 学校法人 ノートルダム女学院 | | 1. 眼女儿类如 | 1. 明立ル営利 | | 高等学校教諭一種免許状(美術) 中学校教諭一種免許状(国語) |
| 85 学校法人 ノートルダム女学院 | 京都ノートルダム女子大学 | 人间又12子部 | 人間文化学科 | | 高等学校教諭一種免許状(国語) |
| 86 学校法人 立命館 | 立命館大学 | 経済学部 | 経済学科 | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | - 10 MIN 1 | 1 HP | #404 J 14 | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | 国際経済学科 | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | 経営学部 | | 社会コース | 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | 性名子的 | 性 出于174 | \tag{\tag{\tag{\tag{\tag{\tag{\tag{ | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | | 国際経営学科 | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| 87 学校法人 龍谷大学 | 龍谷大学 | 経済学部 | 現代経済学科 | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| 07 子权从人 能音入子 | 能量八子 | | 统 飞胜为于17 | 1441 | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | | 国際経済学科 | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| 88 学校法人 大阪青山学園 | | 健康科学部 | 健康栄養学科 | 141.6 | 栄養教諭一種免許状 |
| 89 学校法人 大阪学院大学 | 大阪学院大学 | 法学部 | 法学科 | 社会コース地理歴史コース | 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | 公民コース | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| 90 学校法人 大阪工大摂南大学 | 大阪工業大学 | 工学部 | 環境工学科 | 工業分野 | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | 空間デザイン学科 | 工業分野 | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | 生体医工学科 | 工業分野 | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| 91 学校法人 大阪産業大学 | 大阪産業大学 | 工学部 | 電子情報通信工学科 | 数学コース | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | <u>1育報コース</u> 工業コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | 情報システム工学科 | | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| 92 学校法人 大阪成蹊学園 | 大阪成蹊大学 | 芸術学部 | 情報デザイン学科 | | 中学校教諭一種免許状(美術) |
| | | | ᄪᄷᅼᄼᇇᄴᅼᆈ | | 高等学校教諭一種免許状(美術) |
| | | | 環境デザイン学科 | | 中学校教諭一種免許状(美術) 高等学校教諭一種免許状(美術) |
| | | | | | |
| | | | × 111 | | 高等学校教諭一種免許状(美術) |
| 93 学校法人 城南学園 | 大阪総合保育大学 | 児童保育学部 | 児童保育学科 | | 小学校教諭一種免許状 |
| | | | | | 幼稚園教諭一種免許状 |
| 94 学校法人 浪商学園 | 大阪体育大学 | 体育学部 | スポーツ教育学科 | | 中学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | | かま フポールフランスト 単科 | | 高等学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | | 健康・スポーツマネジメント学科 | | 中学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | 1 | l . | | | [同寸于仪数部 住无计仇\不选冲月/ |

| | | | | | TW 107 | |
|----------------------------------|------------|------------------------------|--|----------------|---|--|
| 95 学校法人 大阪電気通信大学 | 大阪電気通信大学 | 医療福祉工学部 | 医療福祉工学科 | | 数学コース | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | 1 | | | | | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | | | 工業コース | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | 1 | 情報通信工学部 | 情報工学科 | | 数学コース | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | 16 TAX210 — 7 HP | 16 TA — 3 11 | | m : - · · | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | | | 工業コース | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | 75 | | | |
| | | | 通信工学科 | | 数学コース | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | | | 工業コース | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | 光・エレクトロニクス学科 | 4 | 数学コース | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | 1 | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | | | 工業コース | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | 総合情報学部 | メテ・ィアコンピュータシステム学 | F-1 | 数学コース | |
| | | 総合1月報子部 | アナ イノコンに ユーダンスナム子イ | P 1 | 数字コース | 中学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | 1+40 - | 高等学校教諭一種免許状(数学) |
| | | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| 96 学校法人 大谷学園 | 大谷女子大学 | 文学部 | 日本語日本文学科 | | | 中学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(国語) |
| | 1 | | | | | 高等学校教諭一種免許状(書道) |
| 97 学校法人 追手門学院 | 追手門学院大学 | 心理学部 | 心理学科 | | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| 37 子校丛人 追于门子院 | 逗于门于机入于 | 心注于即 | 心生于14 | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | +L ᄉᄽᇭ | 41 人兴到 | | | |
| | | 社会学部 | 社会学科 | | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| 98 学校法人 近畿大学 | 近畿大学 | 経済学部 | 国際経済学科 | | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | | | | 英語コース | 中学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | | \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ | 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| | | 経営学部 | 経営学科 | 昼間主コース | 社会コース | |
| | | 在呂子印 | | 昼间土」一人 | 社会コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | | |
| | | | | | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | | | 夜間キコース | | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | | | 夜間主コース | 商業コース 社会コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | 夜間主コース | 社会コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | <u> </u> | 夜間主コース | 社会コース商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | | 商学科 | 夜間主コース | 社会コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | 商学科 | 夜間主コース | 社会コース商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | | 商学科 | 夜間主コース | 社会コース 商業コース 社会コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | 夜間主コース | 社会コース 商業コース 社会コース 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| | | | 商学科会計学科 | 夜間主コース | 社会コース 商業コース 社会コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | 夜間主コース | 社会コース 商業コース 社会コース 商業コース 社会コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(合会) 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | 夜間主コース | 社会コース 商業コース 社会コース 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | 薬学部 | | 夜間主コース | 社会コース 商業コース 社会コース 商業コース 社会コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(企民) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(|
| | | 薬学部 | 会計学科 | 夜間主コース | 社会コース 商業コース 社会コース 商業コース 社会コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | 薬学部 | 会計学科医療薬学科 | 夜間主コース | 社会コース 商業コース 社会コース 商業コース 社会コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(四業) 中学校教諭一種免許状(四業) |
| | | 薬学部 | 会計学科 | 夜間主コース | 社会コース 商業コース 社会コース 商業コース 社会コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(四報) 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 会計学科 医療薬学科 創薬科学科 | | 社会コース 商業コース 社会コース 商業コース 社会コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社民) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | 薬学部文芸学部 | 会計学科医療薬学科 | 夜間主コース | 社会コース 商業コース 社会コース 商業コース 社会コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(四報) 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | 会計学科 医療薬学科 創薬科学科 | | 社会コース 商業コース 社会コース 商業コース 社会コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 中学校教諭一種免許状(理科) 中学校教諭一種免許状(理科) 中等校教諭一種免許状(理科) |
| QQ 学校注↓ 加干工去学倆 | 加工工去国際仏教士学 | 文芸学部 | 会計学科 医療薬学科 創薬科学科 芸術学科 | 舞台芸術専攻 | 社会コース 商業コース 社会コース 商業コース 社会コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| 99 学校法人 四天王寺学園 | 四天王寺国際仏教大学 | | 会計学科 医療薬学科 創薬科学科 | | 社会コース 商業コース 社会コース 商業コース 社会コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(被会) 高等学校教諭一種免許状(被会) 高等学校教諭一種免許状(政民) 高等学校教諭一種免許状(政民) 高等学校教諭一種免許状(政民) 高等学校教諭一種免許状(理科) 中学校教諭一種免許状(理科) 中学校教諭一種免許状(理科) 中学校教諭一種免許状(理科) 市等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | 文芸学部 | 会計学科 医療薬学科 創薬科学科 芸術学科 | 舞台芸術専攻 | 社会コース 商業コース 社会コース 直業コース 社会コース 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(改民) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 中学校教諭一種免許状(理科) 中学校教諭一種免許状(理科) 市等学校教諭一種免許状(理科) 市等学校教諭一種免許状(理科) 市等学校教諭一種免許状(国語) 高等学校教諭一種免許状(国語) 高等学校教諭一種免許状(国高) |
| 99 学校法人 四天王寺学園 100 学校法人 大阪工大摂南大学 | 四天王寺国際仏教大学 | 文芸学部 | 会計学科 医療薬学科 創薬科学科 芸術学科 | 舞台芸術専攻 | 社会コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(改業) 中学校教諭一種免許状(改美) 高等学校教諭一種免許状(改展) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 中学校教諭一種免許状(理科) 市等校教諭一種免許状(明科) 高等学校教諭一種免許状(日語) 高等学校教諭一種免許状(日話) 高等学校教諭一種免許状(日話) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | 文芸学部 | 会計学科 医療薬学科 創薬科学科 芸術学科 | 舞台芸術専攻 | 社会コース 商業コース 社会コース 社会コース 商業コース で表コース | 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(被会) 高等学校教諭一種免許状(故民) 高等学校教諭一種免許状(政民) 高等学校教諭一種免許状(政民) 高等学校教諭一種免許状(理科) 中学校教諭一種免許状(理科) 中学校教諭一種免許状(理科) 中学校教諭一種免許状(理科) 市等学校教諭一種免許状(理科) 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 中学校教諭一種免許状(祖社) 中学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(祖社) |
| | | 文芸学部 | 会計学科 医療薬学科 創薬科学科 芸術学科 人間福祉学科 経営学科 | 舞台芸術専攻 | 社会コース 商業コース 社会コース 社会コース 商業コース 社会コース 商業コース 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 市学校教諭一種免許状(理科) 市等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 市等学校教諭一種免許状(理科) 市等学校教諭一種免許状(祖科) 中学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(福祉) 中学等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | 文芸学部 | 会計学科 医療薬学科 創薬科学科 芸術学科 | 舞台芸術専攻 | 社会コース 商業コース 社会コース 社会コース 商業コース で表コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 市学校教諭一種免許状(理科) 市等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 市等学校教諭一種免許状(理科) 市等学校教諭一種免許状(祖科) 中学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(福祉) 中学等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | 文芸学部 | 会計学科 医療薬学科 創薬科学科 芸術学科 人間福祉学科 経営学科 | 舞台芸術専攻 | 社会コース 商業コース 社会コース 社会コース 商業コース 社会コース 商業コース 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中等校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(改民) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 市等学校教諭一種免許状(理科) 市等学校教諭一種免許状(理科) 市等学校教諭一種免許状(国語) 高等学校教諭一種免許状(国語) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| 100 学校法人 大阪工大摂南大学 | 摄南大学 | 文芸学部 人文社会学部 経営情報学部 | 会計学科 医療薬学科 創薬科学科 芸術学科 人間福祉学科 経営学科 | 舞台芸術専攻 | 社会コース 商業コース 社会コース 社会コース 社会コース 商業コース 高業コース 高業コース 南新盟コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(改) 高等学校教諭一種免許状(改) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(近) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(四科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 中学校教諭一種免許状(理科) 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(語語) 高等学校教諭一種免許状(語語) 高等学校教諭一種免許状(語話) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(他素) |
| | | 文芸学部 | 会計学科 医療薬学科 創薬科学科 芸術学科 人間福祉学科 経営学科 | 舞台芸術専攻 | 社会コース 商業コース 社会コース 社会コース 商業コース 商業コース 商業コース 所業コース 公民コース 「情報コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(政民) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 中学校教諭一種免許状(理科) 市等学校教諭一種免許状(理科) 市等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(祖科) 中等校教諭一種免許状(祖科) 市等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(循報) 高等学校教諭一種免許状(商業) 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| 100 学校法人 大阪工大摂南大学 | 摄南大学 | 文芸学部 人文社会学部 経営情報学部 | 会計学科 医療薬学科 創薬科学科 芸術学科 人間福祉学科 経営学科 | 舞台芸術専攻 | 社会コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中等校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 市等学校教諭一種免許状(理科) 市等学校教諭一種免許状(国語) 高等学校教諭一種免許状(国民) 高等学校教諭一種免許状(公社) 中等校教諭一種免許状(公社) 中等校教諭一種免許状(公社) 中等校教諭一種免許状(公社) 市等学校教諭一種免許状(公社) 高等学校教諭一種免許状(保健) 高等学校教諭一種免許状(佛報) 高等学校教諭一種免許状(佛報) 高等学校教諭一種免許状(保健) |
| 100 学校法人 大阪工大摂南大学 | 摂南大学相愛大学 | 文芸学部 人文社会学部 経営情報学部 人間発達学部 | 会計学科 医療薬学科 創薬科学科 芸術学科 人間福祉学科 経営学科 経営情報学科 発達栄養学科 | 舞台芸術専攻 | 社会コース 商業コース 社会コース 社会コース 社会コース 商業コース 高業コース 高業コース 南新盟コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(祖会) 高等学校教諭一種免許状(理科) 市等学校教諭一種免許状(理科) 中学校教諭一種免許状(理科) 中学校教諭一種免許状(理科) 市等学校教諭一種免許状(国語) 高等学校教諭一種免許状(国語) 高等学校教諭一種免許状(国語) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(代会) 高等学校教諭一種免許状(商報) 高等学校教諭一種免許状(情報) 高等学校教諭一種免許状(傳養) 高等学校教諭一種免許状(傳養) |
| 100 学校法人 大阪工大摂南大学 | 摄南大学 | 文芸学部 人文社会学部 経営情報学部 | 会計学科 医療薬学科 創薬科学科 芸術学科 人間福祉学科 経営学科 | 舞台芸術専攻 | 社会コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) 中等校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(社会) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) 市等学校教諭一種免許状(理科) 市等学校教諭一種免許状(国語) 高等学校教諭一種免許状(国民) 高等学校教諭一種免許状(公社) 中等校教諭一種免許状(公社) 中等校教諭一種免許状(公社) 中等校教諭一種免許状(公社) 市等学校教諭一種免許状(公社) 高等学校教諭一種免許状(保健) 高等学校教諭一種免許状(佛報) 高等学校教諭一種免許状(佛報) 高等学校教諭一種免許状(保健) |

| 103 学校法人 常磐会学園 | 常磐会学園大学 | 国際コミュニケーション学部 | 国際幼児児童教育学科 | | | 小学校教諭一種免許状 |
|-------------------|---------------------------------------|--------------------|---|-------------------------|----------------------|---|
| , KAZY IIIAZ JE | 11/42 12/1 | | 口际355050至55月11日 | | | 幼稚園教諭一種免許状 |
| 104 学校法人 濱名学院 | 関西国際大学 | 人間学部 | 人間心理学科 | | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | 教育福祉学科 | 社会福祉専攻 | | 高等学校教諭一種免許状(公民) 高等学校教諭一種免許状(福祉) |
| | | | 教育価位子科 | <u>社芸価征导攻</u> こども学専攻 | 小学校コース | 小学校教諭一種免許状 |
| | | | | 22 07 4% | 幼稚園コース | 幼稚園教諭一種免許状 |
| 105 学校法人 関西金光学園 | 関西福祉大学 | 看護学部 | 看護学科 | • | 1.7712 | 養護教諭一種免許状 |
| 106 学校法人 甲南女子学園 | 甲南女子大学 | 人間科学部 | 総合子ども学科 | | | 幼稚園教諭一種免許状 |
| 107 学校法人 神戸学院 | 神戸学院大学 | 人文学部 | 人文学科 | | 歴史文化コース | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | 77/14 0 - 2 | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | 現代社会コース 芸術文化コース | 高等学校教諭一種免許状(公民) 中学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | | | 云州文化コース | 高等学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | | | 言語文化コース | 中学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | | 人間環境コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| 108 学校法人 谷岡学園 | 神戸芸術工科大学 | 先端芸術学部 | 造形表現学科 | 造形美術専攻 | | 中学校教諭一種免許状(美術) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(美術) 高等学校教諭一種免許状(工芸) |
| | | | | 現代クラフト専攻 | | 中学校教諭一種免許状(美術) |
| | | | | 2010777145 | | 高等学校教諭一種免許状(美術) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(工芸) |
| 109 学校法人 行吉学園 | 神戸女子大学 | 文学部 | 日本語日本文学科 | | | 中学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | ++ == ++ \/ \ \ -\ | | | 高等学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | 英語英米文学科 | | | 中学校教諭一種免許状(英語) 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| | | 健康福祉学部 | 健康福祉学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| 110 学校法人 神戸山手学園 | 神戸山手大学 | 人文学部 | 環境文化学科 | | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | 都市交流学科 | | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | 1 × - 24 + 1 | /I. &I. \tau \tau \tau \tau \tau \tau \tau \tau | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| 111 学校法人 園田学園 | 園田学園女子大学 | 未来デザイン学部 | 文化創造学科 | | 国語コース | 中学校教諭一種免許状(国語) 高等学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(書語) |
| | | 人間健康学部 | 総合健康学科 | | 保健体育コース | 中学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | | | | 養護コース | 養護教諭一種免許状 |
| 112 学校法人 獨協学園 | | 外国語学部 | 人間看護学科 | | | 養護教諭一種免許状 |
| 112 学校法人 绚肠子图 | 州 | 外国語子部 | スペイン語学科 | | | 中学校教諭一種免許状(スペイン語) 高等学校教諭一種免許状(スペイン語) |
| | | | 韓国語学科 | | | 中学校教諭一種免許状(韓国語・朝鮮語) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(韓国語・朝鮮語) |
| | | 医療保健学部 | こども保健学科 | | 幼稚園教諭コース | 幼稚園教諭一種免許状 |
| 4.6. 学生生 1. 0+ 学団 | C C C C C C C C C C | 17th res 73 224 40 | /A () - 1 24 14 | | 養護教諭コース | 養護教諭一種免許状 |
| 113 学校法人 睦学園 | 兵庫大学 | 健康科学部 | 健康システム学科 | | 保健体育コース | 中学校教諭一種免許状(保健体育) 高等学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | | | | 保健コース | 中学校教諭一種免許状(保健) |
| | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(保健) |
| | | | | | 養護コース | 養護教諭一種免許状 |
| | | | 看護学科 | | <u> </u> | 養護教諭一種免許状 |
| 114 学校法人 武庫川学院 | 武庫川女子大学 | 薬学部 | 健康生命薬科学科 | | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| 115]学校法人 冬木学園 | 畿央大学 | 教育学部 | 現代教育学科 | | 小学校教諭コース | 高等学校教諭一種免許状(理科) 小学校教諭一種免許状 |
| 110 于汉本八 令不于图 | 較大八子 | が月ナル | 坎八秋月子 科 | | が子校教訓コース 幼稚園教諭コース | |
| | | | | | 養護教諭コース | 養護教諭一種免許状 |
| | | 健康科学部 | 健康生活学科 | 健康栄養専攻 | | 栄養教諭一種免許状 |
| 116 学校法人 帝塚山学園 | 帝塚山大学 | 現代生活学部 | 食物栄養学科 | | | 栄養教諭一種免許状 |
| 117 学校法人 高梁学園 | 吉備国際大学 | 社会福祉学部 | 子ども福祉学科 | | | 幼稚園教諭一種免許状 |
| 118 学校法人 加計学園 | 倉敷芸術科学大学 | 生命科学部 | 生命動物科学科 | | | 中学校教諭一種免許状(理科) 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| 119 学校法人 中国学園 | 中国学園大学 | 子ども学部 | 子ども学科 | | | 幼稚園教諭一種免許状 |
| 」以為八 下周于图 | | [] C O] Hb | 11 - 0 1-14 | | | 1-51.1EE7.2VHM JT.7011.IV |

| 120 学 | 校法人 | ノートルダム清心学園 | ノートルダム清心女子大学 | 人間生活学部 | 児童学科 | | | 小学校教諭一種免許状 |
|--------|---------|------------------------|----------------|--------------------|--|--------------|---------|-------------------|
| | | | | | | | | 幼稚園教諭一種免許状 |
| | | | | | | | | 養護学校教諭一種免許状 |
| 121 学 | 校法人 | 鶴学園 | 広島工業大学 | 工学部 | 都市建設工学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | | 1 | 建築工学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | | 情報学部 | 情報工学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | | 11712 7 71 | 知的情報システム学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | | | 健康情報学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | | 環境学部 | 地域環境学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | | | 地球環境学科 | | 工業コース | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| | | | | | 2 3 3 3 7 7 | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| 122 学 | 校法人 | 大阪工大摂南大学 | 広島国際大学 | 心理科学部 | コミュニケーション学科 | | Патк | 中学校教諭一種免許状(英語) |
| 122 | | 八級工八派用八子 | 広岛国际八子 | 10.2±14.3±10 | 121-1 | | | 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | | 感性デザイン学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| 192 学 | がは1 | 福山大学 | 福山大学 | 経済学部 | 税を計学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| 123 | 水丛人 | 佃田八子 | 世田八子 | 薬学部 | <u> </u> | | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| | | | | 米ナル | 米ナロ | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| 104 24 | 5+±2+ 1 | 范山土 | | 有礼伊 康常如 | 行が受到 | なる気が労事な | 10.85 | |
| 124 字 | 校法人 | 福山大学 | 福山平成大学 | 福祉健康学部 | 福祉学科 | 社会福祉学専攻 | 公民コース | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | | | | | (| 福祉コース | 高等学校教諭一種免許状(福祉) |
| | | (#. I. #/ ## D. I. T.) | <u> </u> | AT the M. de | 1 | 幼児保育学専攻 | | 幼稚園教諭一種免許状 |
| 125 字 | 校法人 | 徳山教育財団 | 徳山大学 | 経済学部 | ビジネス戦略学科 | | 保健体育コース | 中学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | | | | | | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| 126 学 | 校法人 | 四国高松学園 | 高松大学 | 発達科学部 | 子ども発達学科 | | 幼免コース | 幼稚園教諭一種免許状 |
| | | | | | | | 小免コース | 小学校教諭一種免許状 |
| | | | | | | | 養学コース | 養護学校教諭一種免許状 |
| | | | | 経営学部 | 経営学科 | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| | | | | | | | 商業コース | 高等学校教諭一種免許状(商業) |
| 127 学 | 校法人 | 福原学園 | 九州共立大学 | スポーツ学部 | スポーツ学科 | | | 中学校教諭一種免許状(保健体育) |
| | | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(保健体育) |
| 128 学 | 校法人 | 西南学院 | 西南学院大学 | 国際文化学部 | 国際文化学科 | | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | 1217-1 | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(地理歴史) |
| | | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| 129 学 | 校法人 | 西南女学院 | 西南女学院大学 | 人文学部 | 英語学科 | | | 中学校教諭一種免許状(英語) |
| 120 | | 四州久子院 | 四州久子院八子 | スペナル | Zm7-14 | | | 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| 120 学 | がは1 | 西日本工業学園 | 西日本工業大学 | デザイン学部 | 情報デザイン学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| 130 3 | 水丛人 | 四日本工来于图 | 四日本工業八子 |) リインチョ | 建築学科 | | | 高等学校教諭一種免許状(工業) |
| 101 24 | 444.4 1 | 北 十四国 | 张士兴国 上兴 | 4∇ ; \ | | Í.I | | |
| 131 字 | 校法人 | 熊本学園 | 熊本学園大学 | 経済学部 | リーガルエコノミクス学 | ↑ | | 中学校教諭一種免許状(社会) |
| | | | | 11 0 1=11 34 10 65 | 7101 5 5 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | | | 高等学校教諭一種免許状(公民) |
| | | W (G W E | | 社会福祉学部第一部 | 子ども家庭福祉学科 | | I Tata | 幼稚園教諭一種免許状 |
| 132 学 | 校法人 | 尚絅学園 | 尚絅大学 | 文化言語学部 | 文化言語学科 | | 国語コース | 中学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(国語) |
| | | | | | | | 書道コース | 高等学校教諭一種免許状(書道) |
| | | | | | | | 英語コース | 中学校教諭一種免許状(英語) |
| | | | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(英語) |
| 133 学 | 校法人 | 別府大学 | 別府大学 | 食物栄養科学部 | 食物バイオ学科 | | | 中学校教諭一種免許状(理科) |
| - 1 | | - | | | | | | 高等学校教諭一種免許状(理科) |
| | | 油曲尚围 | 鹿児島国際大学 | 経済学部 | 地域創生学科 | | 情報コース | 高等学校教諭一種免許状(情報) |
| 134 学 | 2校法人 | 注册子!!! | | | | | | |

4.私立大学の学部等の通信課程

| 番号 | 号 設 | 置 | 者 | 名 | 大 | 学 | 名 | 学音 | 部等 | 名 | 学 | 科 | 等 | 名 | 専 | J | 攵 | 名 | | 1 - | スを | i f | 色盲 | ቸ | 状 | の | 種 | 類 |
|----|--------|-------|----|---|------|------|----|------|-----|---|------|-----|---|---|---|---|---|---|----|-----|-----|------------|-------------|------|-----|----------|----|---|
| | 1 学校法人 | 国際学園 | | | 星槎大学 | 学 | | 共生科学 | 学部 | | 共生科学 | 学科 | | | | | | | | | | 中等 | 2校教諭 | 前一種: | 免許状 | (社会) | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 状(公民 | | |
| | 2 学校法人 | 東京福祉大 | .学 | | 東京福祉 | 止大学 | | 社会福祉 | 业学部 | | 社会福祉 | | | | | | | | | | コース | | | | | 状(公民 | | |
| | | | | | | | | | | | 通信教育 | 育課程 | | | | | | | | | 科コー | | | | | 状(福祉 | _) | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | コース | | 養学校教 | | | <u>状</u> | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 養語 | 复教諭 | コース | | 護教諭- | | | | | |
| | | | | | | | | | | | 保育児園 | | | | | | | | | | | | 之校教諭 | | | | | |
| | | | | | | | | | | | 通信教育 | | | | | | | | | | | | 主園教證 | | | | | |
| | 3 学校法人 | | '園 | | 聖徳大学 | | | 人文学 | | | 心理学 | | | | | | | | | | | | | | | 状(公民 | ;) | |
| | 4 学校法人 | 親和学園 | | | 神戸親和 | ロ女子ス | 大学 | 発達教育 | 育学部 | | 児童教育 | | | | | | | | | | | | ₽校教誰 | | | | | _ |
| 1 | | | | | | | | | | | 通信の記 | 課程 | | | | | | | | | | 幼科 | 主園教諭 | 前一種! | 免許状 | : | | |

5.公立短期大学の学科等の課程

| 番号 | 設 | 置者 | 名 | 大 学 | 全 名 | 学 | 科 等 | 名 | 専 | 攻 | 名 | <u> </u> | ス名 | 免 | 許 | 状の | 種 | 類 |
|----|----------|----------|-------|---------|------------|------|-----|---|--------|---|---|----------|----|-----|-------|--------|------------|---|
| | 1 長野県 | | | 長野県短期大学 | 学 | 生活科学 | 科 | | 健康栄養専巧 | 攵 | | | | 中学校 | 教諭二種兌 | 免許状(家庭 | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | 諭二種免討 | | | |
| | 2 公立大学法人 | 、大分県立芸術文 | 化短期大学 | 大分県立芸術 | 文化短期大学 | 美術科 | | | 美術専攻 | | | | | | | 免許状(美術 | | |
| | | | | | | | | | デザイン専攻 | ζ | | | | | | 免許状(美術 | | |
| | | | | | | 音楽科 | | | 声楽専攻 | | | | | 中学校 | 教諭二種兒 | 免許状(音) | €) | |
| | | | | | | | | | 器楽専攻 | | | | | 中学校 | 教諭二種兒 | 免許状(音) | K) | |

6. 私立短期大学の学科等の課程

| | | 八子の子作 | イサリア | 1± | | | | | | | | | | | | | | | |
|----|---------------|-------|----------|----|--------------|----|--------------|-----------|----|-------|------------|---|-----|------|-------|----------|-------|-----|---|
| 番号 | 設 | 置 | 者 | 名 | 大 学 | 名 | 学科 | 等 | 名 | 専 | 攻 | 名 | | - ス名 | 免 : | 午 状 | の | 種 | 類 |
| 1 | 学校法人 | 國學院大學 | <u> </u> | | 國學院短期大学 | | 幼児·児童教 | 放育学科 | | | | | | | 小学校教諭 | 1二種免許 | 状 | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | 幼稚園教諭 | 1二種免許 | 状 | | |
| 2 | 学校法人 | 野又学園 | | | 函館短期大学 | | 食物栄養学 | 科 | | | | | 家庭コ | -ス | 中学校教諭 | 1二種免許 | 状(家庭) | | |
| | | | | | | | | | | | | | 栄教コ | -ス | 栄養教諭二 | 種免許状 | | | |
| 3 | 学校法人 | 三島学園 | | | 東北生活文化大学短期大学 | :部 | 生活文化学 | 科 | | 子ども生活 | 車攻 | | | | 幼稚園教諭 | 1二種免許 | 状 | | |
| 4 | 学校法人 | 東京福祉大 | :学 | | 東京福祉大学短期大学部 | | こども学科 | | | | | | | | 幼稚園教諭 | | | | |
| | | 新島学園 | | | 新島学園短期大学 | | コミュニティー | 子ども学科 | | | | | | | 幼稚園教諭 | | | | |
| 6 | 学校法人 | 共栄学園 | | | 共栄学園短期大学 | | 社会福祉学 | | | 児童福祉学 | 専攻 | | | | 幼稚園教諭 | 二種免許: | 状 | | - |
| | | 青山学院 | | | 青山学院女子短期大学 | | 子ども学科 | | | | | | | | 幼稚園教諭 | | | | - |
| | | 大乗淑徳学 | '袁 | | 淑徳短期大学 | | こども学科 | | | | | | | | 幼稚園教諭 | | | | |
| | | 昭和女子大 | | | 昭和女子大学短期大学部 | | 文化創造学 | 科 | | | | | 国語コ | -ス | 中学校教諭 | 〕二種免許: | 状(国語) | | |
| | | | | | | | | | | | | | 英語コ | | 中学校教諭 | 1二種免許 | 状(英語) | | |
| | | | | | | | | | | | | | 家庭コ | -ス | 中学校教諭 | 1二種免許 | 状(家庭) | | |
| | | | | | | | 文化創造学 | 科(第二部) | | | | | 国語コ | | 中学校教諭 | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | 英語コ | | 中学校教諭 | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | 家庭コ | -ス | 中学校教諭 | | | | |
| | 0 17 11 -17 1 | 東京文化学 | | | 東京文化短期大学 | | 生活学科 | | | 児童生活専 | | | | | 幼稚園教諭 | | | | |
| | | 堀之内学園 | | | 東京立正短期大学 | | 現代コミュニ | | 学科 | 幼児教育専 | | | | | 幼稚園教諭 | | | | |
| | | 浦山学園 | | | 富山福祉短期大学 | | 社会福祉学 | | | 児童福祉専 | 攻 | | | | 幼稚園教諭 | | 状 | | |
| | | 金沢学院 | | | 金沢学院短期大学 | | 食物栄養学 | | | | | | | | 栄養教諭二 | | | | |
| | | 敦賀学園 | | | 敦賀短期大学 | | 地域総合科 | | | | | | | | 中学校教諭 | | | | |
| | | 光華女子学 | | | 京都光華女子大学短期大学 | | こども保育学 | | | | | | | | 幼稚園教諭 | | | | |
| | | プール学院 | | | プール学院大学短期大学部 | | 幼児教育保 | 育学科 | | | | | | | 幼稚園教諭 | | | | |
| 17 | 学校法人 | 夙川学院 | | | 夙川学院短期大学 | | 家政学科 | | | 食物栄養専 | 攻 | | 家庭コ | | 中学校教諭 | | 状(家庭) | | |
| | | | | | | | | | | | | | 栄教コ | -ス | 栄養教諭 | | | | |
| | | 川崎学園 | | | 川崎医療短期大学 | | 医療保育科 | | | | | | | | 幼稚園教諭 | | | | |
| 19 | 学校法人 | 鈴峯学園 | | | 鈴峯女子短期大学 | | 言語文化情 | 報学科 | | | | | 国語コ | | 中学校教諭 | | | | |
| | | | _ | | | | /D -= 1// <: | | | | | | 英語コ | -ス | 中学校教諭 | | | | |
| | 学校法人 | 広島文化学 | 園 | | 広島文化短期大学 | | 保育学科 | 117 - 5-1 | | | | | | | 幼稚園教諭 | | | | |
| | | 創志学園 | | | 愛媛女子短期大学 | | 健康スポート | ツ学科 | | | | | | | 中学校教諭 | | | (育) | |
| 22 | 学校法人 | 福田学園 | | | 純真女子短期大学 | | こども学科 | | | | | | | | 幼稚園教諭 | <u> </u> | 状 | | |

7. 国立大学の大学院の課程

| <u>7.</u> [| <u> </u> |)大学院の | <u> </u> | | | | | | | | | | | | |
|-------------|----------|---------|----------|--------|---|----------------|----|---|-------|----------|-------|-----------------|---|---------|-------------------|
| 番号 | : 設置 | 者 | 名 | 大 与 | | 研究科 | 等名 | 専 攻 🤻 | 科等 | 名 | 専 | 修 | 名 | コース | 名 免 許 状 の 種 類 |
| 1 | 国立大学法人 | 、北海道大学 | | 北海道大: | 学 | 文学研究科 | | 言語文学専攻 | ζ | | | | | 国語コース | 中学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | - | | | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | | | | | | | | | 英語コース | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | | | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | | | | | | | | | ドイツ語コース | 中学校教諭専修免許状(ドイツ語) |
| | | | | | | | | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(ドイツ語) |
| | | | | | | | | | | | | | | ロシア語コース | 中学校教諭専修免許状(ロシア語) |
| | | | | | | | | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(ロシア語) |
| | | | | | | | | | | | | | | 中国語コース | 中学校教諭専修免許状(中国語) |
| | | | | | | | | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(中国語) |
| | | | | | | | | 理学院 | | | 数学専攻 | | | l | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | | - 1 100 | | | ×14× | | | | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | | | | | 化学専攻 | | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | | | | | 10142 | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | | | | | 量子理学専 | τλ τ | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | | | | | 至」在丁寸 | · • | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | | | | | 宇宙理学専 | ΤΑτ | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | | | | | 丁田垤于守 | · 以 | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | | | | | 自然史科学 | 市功 | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | | | | | 日然义件于 | 守权 | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | | | | | 生命理学専 | TΑτ | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | | | | | 工师母于专 | · 以 | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | | 生命科学院 | | | 生命科学専 | T/r | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | | 工叩科子院 | | | 工叩科子等 | -以 | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | | 農学院 | | | 共生基盤学 | 市功 | | | 高等学校教諭専修免許状(農業) |
| | | | | | | | | 辰于阮 | | | 生命資源科 | | | | 高等学校教諭専修免許状(農業) |
| | | | | | | | | | | | 応用生物科 | | | | 高等学校教諭専修免許状(農業) |
| | | | | | | | | | | | 環境資源学 | | | | 高等学校教諭専修免許状(農業) |
| 2 | 国立大学法人 | 符波大学 | | 筑波大学 | | 教育研究科 | | スクールリータ | ダーシップ | 7盟発達 | | 42 | | | 中学校教諭専修免許状(国語) |
| - | | 36/12/1 | | 76//2/ | | 32 13 13 13 13 | | ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, | , ,,, | - 17170- | 4-2 | | | | 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | | | | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | | | | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | | | | | | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | | | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | | | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(音楽) |
| | | | | | | | | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(音楽) |
| | | | | | | | | | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(美術) |
| | | | | | | | | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(美術) |
| | | | | 1 | | | | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(工芸) |
| | | | | | | | | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(書道) |
| | | | | | | | | | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(保健体育) |
| | | | | 1 | | | | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(保健体育) |
| | | | | | | | | | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(保健) |
| | | | | | | | | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(保健) |
| | | | | | | | | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(看護) |
| | | | | 1 | | | | | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(技術) |
| | | | | | | | | | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | | | | | | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | | 1 | | | | | | | | | | | |
| 1 | | | | | | | | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| ı | l | | | l | | I | | I | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(農業) |

| | | | | 教科教育専攻 | 国語コース 社会コース 数学コース | 高等学校教諭專修免許状(工業) 高等学校教諭專修免許状(不確) 高等学校教諭專修免許状(不確) 高等学校教諭專修免許状(福祉) 高等学校教教諭專修免許状(職業) 中学校教教諭專修免許状(職業) 中学校教諭專修免許状(職業) 中等等校教教教專專修免許状(英漢) 中等等校教教教專專修免許状(英語) 高等学校教教教專專修免許状(英語) 市等等校校教諭專修免許状(大門之) 一等等校校教諭專修免許状(アフランス語) 中等学校教諭專修免許状(アフランス語) 中等学校教諭專修免許状(大(フランス語) 中等学校教諭專修免許状(大(フランス語) 中等学校教諭專修免許状(大(フランス語) 中等学校教諭專修免許状(大(大(東海) 高等学校教諭專修免許光 業養教諭專修免許状(工程) 中等等校教教專專修免許状(工程) 中等等校教教專專修免許状(公空) 高等学校教諭專修免許状(公空) 高等学校教諭專修免許状(公空) 高等学校教諭專修免許状(公空) 高等学校教諭專修免許状(公空) 高等学校教諭專修免許状(公空) 高等学校教諭專修免許状(数学) |
|-----|------------------|------|-----------|-------------------------|---------------------------|---|
| | | | | | 理科コース | 中学校教諭専修免許状(理科) 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | 英語コース | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| 3 | 国立大学法人 群馬大学 | 群馬大学 | 教育学研究科 | Ⅰ 障害児教育専攻 障害児教育 | i. | 高等学校教諭専修免許状(英語) 養護学校教諭専修免許状 |
| | 国立大学法人 埼玉大学 | 埼玉大学 | 理工学研究科 | 生命科学系専攻 | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | T用4.4.5. | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 物理機能系専攻 | 理科免許コース 工業免許コース | 中学校教諭専修免許状(理科) 高等学校教諭専修免許状(理科) 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | L 化学系専攻 | <u>エ来兄計コーク</u> 理科免許コース | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| 1 | | | | | 工業免許コース | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | 数理電子情報系専攻 | 数学免許コース | 中学校教諭専修免許状(数学) 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| 1 | | | | | 情報免許コース | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| | | | | | 工業免許コース | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | 機械科学系専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| - | 国立大学法人 千葉大学 | 千葉大学 | 人文社会科学研究科 | 環境システム工学系専攻 地域文化形成専攻 | 国語コース | <u>高等学校教諭専修免許状(工業)</u> 中学校教諭専修免許状(国語) |
| 1 3 | 四 业 八子広入 | 丁未入子 | 八人社会科子研究科 | 地域ス11.形队等以 | | 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | 社会コース | 中学校教諭専修免許状(社会) 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | 保健体育コース | 中学校教諭専修免許状(保健体育) 高等学校教諭専修免許状(保健体育) |
| | | | | | | 中学校教諭専修免許状(保健) |
| 1 | l | | | | | 高等学校教諭専修免許状(保健) |

| | | | | | 英語⊐ース | 中学校教諭専修免許状(英語) |
|---|----------------|---------|------------|---------------------------------------|---------------------------------------|---------------------|
| | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | 公共研究専攻 | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | 27(3)20(3) | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | 社会科学研究専攻 | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | [在去行于明元等以 | | |
| | | | | 総合文化研究専攻 | #A- 7 | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | 総合文化研究等以 | 社会コース | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | *** | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | | 英語コース | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | 先端経営科学専攻 | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | 自然科学研究科 | ナノスケール科学専攻 | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| 6 | 国立大学法人 東京大学 | 東京大学 | 人文社会系研究科 | 韓国朝鮮文化研究専攻 | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | 教育学研究科 | 学校教育高度化専攻 | | 小学校教諭専修免許状 |
| | | | | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | 新領域創成科学研究和 | 白然環接受事故 | 社会コース | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | 利顺线制及符子训入作 | 7日然垛况于寻找 | 11 5 7 | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | 理科コース | |
| | | | | | 理科コース | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一 | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 環境システム学専攻 | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 11. A -1. // -m + \(\sigma \) | T11. A = | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 社会文化環境学専攻 | 社会コース | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | | 理科コース | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| 7 | 国立大学法人 東京外国語大学 | 東京外国語大学 | 地域文化研究科 | 言語文化専攻 | 国語コース | 中学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | 英語コース | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | ドイツ語コース | 中学校教諭専修免許状(ドイツ語) |
| | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(ドイツ語) |
| | | | | | フランス語コース | 中学校教諭専修免許状(フランス語) |
| | | | | | , , , , , , , , , , , , , , , , , , , | 高等学校教諭専修免許状(フランス語) |
| | | | | | イタリア語コース | 中学校教諭専修免許状(イタリア語) |
| | | | | | 1277 111 - 73 | 高等学校教諭専修免許状(イタリア語) |
| | | | | | スペイン語コース | 中学校教諭専修免許状(スペイン語) |
| | | | | | 7 11 2m - 7 | 高等学校教諭専修免許状(スペイン語) |
| | | | | | ポルトガル語コース | |
| | | | | | パルトルル記ュース | 中学校教諭専修免許状(ポルトガル語) |
| | | | | | p) 755 - 7 | 高等学校教諭専修免許状(ポルトガル語) |
| | | | | | ロシア語コース | 中学校教諭専修免許状(ロシア語) |
| 1 | | | | | 10 105- | 高等学校教諭専修免許状(ロシア語) |
| | | | | | ポーランド語コース | 中学校教諭専修免許状(ポーランド語) |
| | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(ポーランド語) |
| | | | | | 中国語コース | 中学校教諭専修免許状(中国語) |
| | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(中国語) |
| | | | | | 朝鮮語コース | 中学校教諭専修免許状(朝鮮語) |
| | | | | | 1 | 高等学校教諭専修免許状(朝鮮語) |
| | | | | | モンゴル語コース | 中学校教諭専修免許状(モンゴル語) |
| 1 | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(モンゴル語) |
| | | | | | | |

| | | | | | | ベトナム語コース | 中学校教諭専修免許状(ベトナム語) 高等学校教諭専修免許状(ベトナム語) |
|---|----------|----------|----------|----------|--|---------------------|--|
| | | | | | | ペルシア語コース | 中学校教諭専修免許状(ペルシア語) 高等学校教諭専修免許状(ペルシア語) |
| | | | | | 言語応用専攻 | 1 | 中学校教諭専修免許状(英語) 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | 地域·国際専攻 | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | 8 国立大学法人 | | 東京芸術大学 | 音楽研究科 | 音楽文化学専攻 | | 中学校教諭専修免許状(音楽) 高等学校教諭専修免許状(音楽) |
| | 9国立大学法人 | 東京工業大学 | 東京工業大学 | 総合理工学研究科 | 物理情報システム専攻 | | 中学校教諭専修免許状(理科) 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | 物理電子システム創造専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| 1 | 0 国立大学法人 | お茶の水女子大学 | お茶の水女子大学 | 人間文化研究科 | ジェンダー社会科学専攻 | 社会コース | 中学校教諭専修免許状(社会) 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | | | 家庭コース | 中学校教諭専修免許状(家庭) 高等学校教諭専修免許状(家庭) |
| 1 | 1 国立大学法人 | 横浜国立大学 | 横浜国立大学 | 環境情報教育部 | 情報メディア環境学専攻 | 環境数理解析学コース | 中学校教諭専修免許状(数学) 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | 情報メディア学コース | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| 1 | 2 国立大学法人 | 上越教育大学 | 上越教育大学 | 学校教育研究科 | 教科·領域教育専攻 | 言語系コース(国語) | 小学校教諭専修免許状 中学校教諭専修免許状(国語) 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | | 切稚園教諭専修免許状 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | 言語系コース(英語) | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | 社会系コース | 小学校教諭専修免許状 中学校教諭専修免許状(社会) 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | | | 自然系コース(数学) | 小学校教諭専修免許状 中学校教諭専修免許状(数学) 高等学校教諭専修免許状(数学) 幼稚園教諭専修免許状 |
| | | | | | | 自然系コース(理科) | 小学校教諭専修免許状 中学校教諭専修免許状(理科) 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | 芸術系コース(音楽) | 小学校教諭専修免許状 中学校教諭専修免許状(音楽) 高等学校教諭専修免許状(音楽) 幼稚園教諭専修免許状 |
| | | | | | | 芸術系コース(美術) | 小学校教諭専修免許状 中学校教諭専修免許状(美術) 高等学校教諭専修免許状(美術) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(工芸) 幼稚園教諭専修免許状 |
| | | | | | | 生活・健康系コース(保健 体育) | 中学校教諭専修免許状(保健体育) 高等学校教諭専修免許状(保健体育) |
| | | | | | | 生活・健康系コース(技術) | 幼稚園教諭専修免許状 中学校教諭専修免許状(技術) 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | 1 | | 1 | 1 | I and the second | 1 | 1-1 -2 -2 12 12 12 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 |

| | | | | | | 生活・健康系コース(家 | 小学校教諭専修免許状 |
|------|-------------|---------------|---------------------|--------------------|---------|--------------|--|
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(保健) |
| | | | | | | 生活・健康系コース(学校 | 高等学校教諭専修免許状(保健) |
| | | | | | | ヘルスケア) | 養護教諭専修免許状 |
| | | | | | | | |
| - 40 | | 会儿. 工兴 | 1 4 5 2 2 7 7 7 7 7 | * / # # # TT m = 1 | | | 栄養教諭専修免許状 |
| 13 | 国立大学法人 富山大学 | 富山大学 | 人文科学研究科 | 文化構造研究専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | 地村大小兀の市大 | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | 地域文化研究専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(英語) 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | | 高寺子校教訓等修先計(A) (英語) 中学校教諭専修免許状(ドイツ語) |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(ドイツ語) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(中国語) 高等学校教諭専修免許状(中国語) |
| | | | 教育学研究科 | 学校教育専攻 | 学校教育専修 | | <u>高寺子校教訓导修先計仏(中国語)</u> 小学校教諭専修免許状 |
| | | | 教育子 斯九科 | 于权权自导以 | 子权教育等形 | | 小子校教嗣等修免許状(国語) 中学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | | 中子校教諭等修免許状(国語) 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | | 向等子校教訓等修允計(A) (国語) 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | 中子校教諭等修免許状(社会) 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(音楽) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(音楽) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(美術) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(美術) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(書道) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(保健体育) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(保健体育) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(技術) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | | 幼稚園教諭専修免許状 |
| | | | | | | | 養護学校教諭専修免許状 |
| | | | | 教科教育専攻 | 国語教育専修 | | 小学校教諭専修免許状 |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | 1 | | | 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | | 幼稚園教諭専修免許状 |
| | | | | 1 | 社会科教育専攻 | | 小学校教諭専修免許状 |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | | 数学教育専攻 | | 小学校教諭専修免許状 |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | 1 | | | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| I | | | 1 | | | | 幼稚園教諭専修免許状 |

| | 1 | | | 1 | 理科教育専修 | | 小学校教諭専修免許状 |
|----|-------------|---------------|-----------|--------------|--|---------------------------------------|--------------------|
| | | | | 1 | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | 音楽教育専修 | | 小学校教諭専修免許状 |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(音楽) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(音楽) |
| | | | | | | | 幼稚園教諭専修免許状 |
| | | | | | 美術教育専修 | | 小学校教諭専修免許状 |
| | | | | | 大闸驭目导修 | | 中学校教諭専修免許状(美術) |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(美術) |
| | | | | | 12 12 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 | | 幼稚園教諭専修免許状 |
| | | | | | 保健体育専修 | | 小学校教諭専修免許状 |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(保健体育) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(保健体育) |
| | | | | | 11.75-17 | | 幼稚園教諭専修免許状 |
| | | | | | 技術教育専修 | | 中学校教諭専修免許状(技術) |
| | | | | | 家政教育専修 | | 小学校教諭専修免許状 |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | | | 英語教育専修 | | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | 経済学研究科 | 地域·経済政策専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | 企業経営専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(商業) |
| | | | 理工学教育部 | 数学専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | 物理学専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 化学専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 1 | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 生物学専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 地球科学専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 生物圏環境科学専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 電気電子システム工学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | 知能情報工学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | 機械知能システム工学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | 物質生命システム工学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| 14 | 国立大学法人 金沢大学 | 金沢大学 | 人間社会環境研究科 | | | 国語コース | 中学校教諭専修免許状(国語) |
| | | _ · · · · · · | | 1 | | | 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | 1 | | 社会コース | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | 1 | | 英語コース | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | - · · | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | ドイツ語コース | 中学校教諭専修免許状(ドイツ語) |
| | | | | | | 1 1 2 1 1 2 1 | 高等学校教諭専修免許状(ドイツ語) |
| | | | | | | フランス語コース | 中学校教諭専修免許状(フランス語) |
| | | | | 1 | | - - - - - - - - - - - - - | 高等学校教諭専修免許状(フランス語) |
| 1 | | | | | | 中国語コース | 中学校教諭専修免許状(中国語) |
| 1 | | | | | | . — | 高等学校教諭専修免許状(中国語) |
| | | | | 社会システム専攻 | | • | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | 1 | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| 1 | I . | 1 | 1 | | | | |

| | I | | I | ı | ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, | | 1 |
|------|--------|----------------|--------------|---|--|------------|------------------------------------|
| | | | | | 公共経営政策専攻 | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| 15 | 国立大学法人 | 社自士出 | 岐阜大学 | 工学研究科 | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| 15 | 国立人子法人 | 岐早人子 | 岐早入子 | 工字研究科 | 機能材料工学専攻 人間情報システム工学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | | 大 <u>同情報ンペチムエ子寺以</u> 数理デザイン工学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| 16 | 国立大学法人 | 热 四十学 | 静岡大学 | 理学研究科 | 数年)り1フエチ専攻 数学専攻 | | |
| 10 | 国立人子法人 | 押 一 八 子 | 評 一人子 | 理子研究科 | 数子导攻 | | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | 物理学専攻 | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | 化学専攻 | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | 生物科学専攻 | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | 地球科学専攻 | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 工学研究科 | 機械工学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | | 電気電子工学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | | 物質工学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | W == ± *.1 | システム工学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| 17 | 国立大学法人 | 京都大字 | 京都大学 | 工学研究科 | 機械理工学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | | マイクロエンジニアリング・専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| - 40 | | | | - #4 ################################## | 航空宇宙工学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| 18 | 国立大学法人 | 京都工芸繊維大学 | 京都 上去 概維 天子 | 上云科字研究科 | 生体分子工学専攻 | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | ウハフ機化工 労 事な | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | 高分子機能工学専攻 | | 中学校教諭専修免許状(理科) 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | 電子システム工学専攻 | | |
| | | | | | 電子ノベ / ムエ子寺以 | | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | 情報工学専攻 | | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | IHWY T T T T | | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | デザイン科学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| 19 | 国立大学法人 | 岡山大学 | 岡山大学 | 社会文化科学研究科 | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | | 組織経営専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(商業) |
| 20 | 国立大学法人 | 広島大学 | 広島大学 | 総合科学研究科 | 総合科学専攻 | 地理歴史コース | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 公民コース | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | | | 理科コース | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| 21 | 国立大学法人 | 山口大学 | 山口大学 | 医学系研究科 | 応用分子生命科学系専攻 | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | TII 244 TII cho (.) | #L TE T.1.24 | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 理工学研究科 | 数理科学専攻 | | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | 物理·情報科学専攻 | 理科コース | 高等学校教諭専修免許状(数学) 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | 物理・ 報件子等以 | 理科コース | 中子校教訓専修免許状(理科) |
| | | | | | | 情報コース | <u> </u> |
| | | | | | 地球科学専攻 | III TW - / | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | 電子デバイス工学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | | 物質化学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | | 機械工学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | | 社会建設工学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | | 電子情報システム工学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| | | | | | 環境共生系専攻 | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| 22 | 国立大学法人 | 徳島大学 | 徳島大学 | 先端技術科学教育部 | 知的力学システム工学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | | 環境創生工学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | | システム創生工学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |

| | Jerray 1 | 中田水子しか | 24 14 4/ ** ** ** | 24 14 41 ** + =1 | | | 1 24 14 16 A + 16 A = 1.15 |
|----|---------------|--------|------------------------------|-----------------------------|------------------|--------|------------------------------------|
| 23 | 国立大学法人 鳴門教育大学 | 鳴門教育大学 | 学校教育研究科 | 学校教育専攻 | 人間形成コース | | 小学校教諭専修免許状 |
| | | | 1 | ĺ | 学校改善コース | | 中学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | 授業開発コース | | 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| 1 | | | 1 | 1 | 教育臨床コース | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| I | | | 1 | ĺ | 総合学習開発コース | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | 1 | ĺ | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | 中字校教訓専修光計状(数字) 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | |
| | | | 1 | ĺ | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(音楽) |
| | | | 1 | ĺ | | | 高等学校教諭専修免許状(音楽) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(美術) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(美術) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(工芸) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(書道) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(保健体育) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(保健体育) |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(保健) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(保健) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(看護) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(技術) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(農業) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(商業) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(水産) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(福祉) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(商船) |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(職業) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(職業指導) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(職業指導) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(ドイツ語) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(ドイツ語) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(フランス語) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(フランス語) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(宗教) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(宗教) |
| | | | | | | | 幼稚園教諭専修免許状 |
| | | | | | | | 初作園教訓导修允計(A) 養護教諭専修免許状 |
| | | | | | 幼左癸诺士授一 2 | | |
| | | | | | 幼年発達支援コース | | 小学校教諭専修免許状 |
| | | | | | 1 | | 幼稚園教諭専修免許状 |
| | | | | 障害児教育専攻 | | Length | 養護学校教諭専修免許状 |
| | | | | 教科•領域教育専攻 | 言語系コース | (国語) | 小学校教諭専修免許状 |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | | 幼稚園教諭専修免許状 |
| | | | | | | (英語) | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | 社会系コース | | 小学校教諭専修免許状 |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | | | |
| ı | 1 | I | I | I | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |

| | | | | | 自然系コース | (数学) | 小学校教諭専修免許状 |
|----|-------------|-------------------------------------|-------------|--|-------------|-----------|----------------------------|
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | 幼稚園教諭専修免許状 |
| | | | | | | (理科) | 小学校教諭専修免許状 |
| | | | | | | V=117 | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | 芸術系コース | (音楽) | 小学校教諭専修免許状 |
| | | | | | Z III X - X | (6.7) | 中学校教諭専修免許状(音楽) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(音楽) |
| | | | | | | | 幼稚園教諭専修免許状 |
| | | | | | | (美術) | 小学校教諭専修免許状 |
| | | | | | | (2,111) | 中学校教諭専修免許状(美術) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(美術) |
| | | | | | | | 幼稚園教諭専修免許状 |
| | | | | | 生活・健康系コース | (保健体育) | 小学校教諭専修免許状 |
| | | | | | 工石 医冰木二 八 | (NETT-F) | 中学校教諭専修免許状(保健体育) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(保健体育) |
| | | | | | | | 幼稚園教諭専修免許状 |
| | | | | | | | 養護教諭専修免許状 |
| | | | | | | (技術) | 中学校教諭専修免許状(技術) |
| | | | | | | (12,1197) | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | | | (情報) | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| | | | | | | (家庭) | 小学校教諭専修免許状 |
| | | | | | | (外庭) | 中学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(家庭) |
| 2/ | 国立大学法人 香川大学 | 香川大学 | 農学研究科 | 生物資源生産学専攻 | L | I | 高等学校教諭専修免許状(農業) |
| | 国立八子丛八 目川八子 | ョハハナ | 及于明九行 | 生物資源利用学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(農業) |
| | | | | 希少糖科学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(農業) |
| 25 | 国立大学法人 愛媛大学 | 愛媛大学 | 理工学研究科 | 生産環境工学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | 昌立八丁丛八 支滅八丁 | Z M/ \ 1 | 22 1 9/7014 | 物質生命工学専攻 | | 理科コース | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 70000000000000000000000000000000000000 | | 工業コース | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | 電子情報工学専攻 | | 情報コース | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| | | | | E 1 11 11 17 7 | | 工業コース | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | 数理物質科学専攻 | | 数学コース | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | X-1/2(1) (1) | | m 1 - 11 | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | 理科コース | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | - 11 - 11 | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 環境機能科学専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 30 120 130 17 3 3 2 4 | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| 26 | 国立大学法人 熊本大学 | 能本大学 | 自然科学研究科 | 理学専攻 | | 数学コース | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | , , , , , , , , , , , , , , , , , , | | | | | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | 理科コース | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | - 11 - 11 | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 複合新領域科学専攻 | | 理科コース | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | 工業コース | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | 物質生命化学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | マテリアル工学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | 機械システム工学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | 情報電気電子工学専攻 | | 情報コース | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| | | | | 1 | | 工業コース | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | 社会環境工学専攻 | | • | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | 建築学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| 27 | 国立大学法人 宮崎大学 | 宮崎大学 | 工学研究科 | 物質環境化学専攻 | | 理科コース | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | 1 | | | — alle — | = m = + t = h = + t (- *) |
| | | | | | | 工業コース | 高等学校教諭専修免許状(工業) |

| 60 | | T★T+↓₩ | T★T+⊥₩ | *本尚加索到 | 尚拉数本市农 | 当拉 维 | 小 尚 拉 |
|----|--------|--------|--------|--------|---------|-------------|-------------------|
| 28 | 国立大学法人 | 坑以大字 | 琉球大学 | 教育学研究科 | 学校教育専攻 | | 小学校教諭専修免許状 |
| I | | | 1 | | | | 中学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(音楽) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(音楽) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(美術) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(美術) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(工芸) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(保健体育) |
| I | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(保健体育) |
| I | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(技術) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | | 幼稚園教諭専修免許状 |
| | | | | | 臨床心理学専攻 | 臨床心理学専修 | 小学校教諭専修免許状 |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(音楽) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(音楽) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(美術) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(美術) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(工芸) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(保健体育) |
| I | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(保健体育) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(技術) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(家庭) |
| I | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(家庭) |
| I | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| I | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | 1 | | | | |
| | | | | | | | 幼稚園教諭専修免許状 |

8.公立大学の大学院の課程

| | *立人子の人子院の誄住 | | | | | |
|----|---------------|-------------------|----------------|--------------------|----------|--|
| 番号 | | 大学名 | | | コース名 | |
| 1 | 公立大学法人 秋田県立大学 | 秋田県立大学 | システム科学技術研究科 | | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | 電子情報システム学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | 建築環境システム学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | 経営システム工学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | 生物資源科学研究科 | 生物機能科学専攻 | 理科コース | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | 農業コ - ス | 高等学校教諭専修免許状(農業) |
| | | | | 遺伝資源科学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(農業) |
| 2 | 公立大学法人 会津大学 | 会津大学 | コンピュータ理工学研究科 | 情報システム学専攻 | 数学コース | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | 情報コース | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| | | | | コンピュータシステム学専攻 | 数学コース | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | 情報コース | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| 3 | 公立大学法人 首都大学東京 | 首都大学東京 | 人文科学研究科 | 社会行動学専攻 | 社会コース | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | H H 7 (3 7 (7) | 7 (7 (7) (7) | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | | 福祉コース | 高等学校教諭専修免許状(福祉) |
| | | | | 人間科学専攻 | 国語コース | 中学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | NIGHT 1 3-X | | 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | 社会コース | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | 1144 7 | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | | 英語コース | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | Xm = X | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | 文化基礎論専攻 | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | 文 [] 全城 調守攻 | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | 文化関係論専攻 | 国語コース | 中学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | 人们对你确分权 | | 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | 英語コース | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | Xm = X | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | ドイツ語コース | 中学校教諭専修免許状(ドイツ語) |
| | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(ドイツ語) |
| | | | | | フランス語コース | 中学校教諭専修免許状(フランス語) |
| | | | | | ノノノへ叩っ ス | 高等学校教諭専修免許状(フランス語) |
| | | | | | 中国語コース | 中学校教諭専修免許状(中国語) |
| | | | | | 下国品コ へ | 高等学校教諭専修免許状(中国語) |
| | | | 理工学研究科 | 世界 | | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | 连工于W 九行 | 双生自我们于守坟 | | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | 物理学専攻 | | 同寺子校教蒯导修先計((数子) 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 170年十寸以 | | |
| | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 心士守久 | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 上 生命科学専攻 | | 同寺子校教副等修先計仏(理科) |
| | | | | 土叩竹子守以 | | 中字校教調専修免許状(理科) 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 電気電子工学専攻 | | |
| | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | 機械工学専攻 | 1447 7 | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | 都市環境科学研究科 | 地理環境科学専攻 | 社会コース | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | IH4N ¬ ¬ | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | 理科コース | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 如大甘松理块工兴市及 | 1 | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 都市基盤環境工学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| 1 | | | | 建築学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |

| | T | 1 | 1 | 環境調和·材料化学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
|---|----------------|---------|-------------|------------------------------------|----------|--------------|--------------------|
| | | | シュニルデザノン研究科 | - C 70 M 3 I A 13 I I I O 3 13 7 C | | | |
| | 特性性 | | システムデザイン研究科 | | | | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| 4 | 福井県 | 福井県立大学 | 経済·経営学研究科 | 地域·国際経済政策専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | 経営学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(商業) |
| 5 | 公立大学法人 名古屋市立大学 | 名古屋市立大学 | 人間文化研究科 | 人間文化専攻 | | | 幼稚園教諭専修免許状 |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| 6 | 公立大学法人 滋賀県立大学 | 滋賀県立大学 | 環境科学研究科 | 環境動態学専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 環境計画学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | 工学研究科 | 材料科学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | 機械システム工学専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(技術) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | 人間文化学研究科 | 地域文化学専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | 生活文化学専攻 | 社会・公民コース | | 中学校教諭専修免許状(社会)_ |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | | 家庭コース | | 中学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(家庭) |
| 7 | 京都府 | 京都府立大学 | 人間環境科学研究科 | 食環境科学専攻 | 家庭コース | | 中学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | | | 栄教コース | | 栄養教諭専修免許状 |
| | | | | 生活環境科学専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(家庭) |
| 8 | 公立大学法人 大阪市立大学 | 大阪市立大学 | 経営学研究科 | グローバルビジネス専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(商業) |
| | | | 経済学研究科 | 現代経済専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | 法学研究科 | 法学政治学専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | 文学研究科 | 哲学歴史学専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | 人間行動学専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | 言語文化学専攻 | | 国語コース | 中学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | 英語コース | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | 中国語コース | 中学校教諭専修免許状(中国語) |
| | | | | | | 10 / 0 / = - | 高等学校教諭専修免許状(中国語) |
| | | | | | | ドイツ語コース | 中学校教諭専修免許状(ドイツ語) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(ドイツ語) |
| | | | | | | フランス語コース | 中学校教諭専修免許状(フランス語) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(フランス語) |
| | | | | アジア都市文化学専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | I | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |

| | | t | | Ton | |
|-------------------|---------------|--------------------|--|----------|------------------------------------|
| | | 理学研究科 | 数物系専攻 | 数学コース | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | 理科コース | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | 物質分子系専攻 | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | 生物地球系専攻 | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | 工学研究科 | 機械物理系専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | 電子情報系専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | 化学生物系専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | 都市系専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | 生活科学研究科 | 生活科学専攻 | 家庭コース | 中学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | | | 高等学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | | 福祉コース | 高等学校教諭専修免許状(福祉) |
| | | | | 養護コース | 養護教諭専修免許状 |
| | | | | 栄養コース | 栄養教諭専修免許状 |
| 9 公立大学法人 大阪府立大学 | 大阪府立大学 | 工学研究科 | 電気·情報系専攻 | 情報コース | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| | 7 11/2/13 7 3 | | and the finest of the | 工業コース | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| 10 兵庫県 | 兵庫県立大学 | 物質理学研究科 | 物質科学専攻 | 数学コース | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | , (III) | 1.555-2.3 (1701) | 1922113 350 | ~ ~ ~ | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | 理科コース | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| 11 公立大学法人 山口県立大学 | 山口県立大学 | 国際文化学研究科 | 国際文化学専攻 | t | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | 41/1/1 | | HISONIA A | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | 健康福祉学研究科 | 生活健康科学専攻 | | 中学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | KERKIEIE J WI 7017 | TIERRICH 11 0 X | | 高等学校教諭専修免許状(家庭) |
| 12 公立大学法人 福岡女子大学 | 福岡女子大学 | 文学研究科 | 国文学専攻 | | 中学校教諭専修免許状(国語) |
| | 岡門入1八十 | A-WI7617 | ロヘナザダ | | 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | 英文学専攻 | | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | ベヘナザダ | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | 人間環境学研究科 | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | 기기비생·였士씨· 기계기 | 极优壮于寻以 | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | · · · · · · · · · · · · · · | 家庭コース | 中学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | 小良姓冰竹士寺以 | | 高等学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | | | <u> </u> |
| | | | 生活環境学専攻 | <u> </u> | <u>木食教師寺修光計仏</u> 中学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | 工/口核党于守久 | | 高等学校教諭専修免許状(家庭) |
| 13 公立大学法人 熊本県立大学 | 熊本県立大学 | 文学研究科 | 日本語日本文学専攻 | | 中学校教諭専修免許状(国語) |
| 10 公立八子広入 熊平朱立入子 | 熊平宗立入子 | 太子町九代 | 口平而口平义子等以 | | 中子校教蒯导修免計从(国語) 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | <u> </u> |
| | | | 米丽米小人子等以 | | |
| | | フリンーフリー シェン・ブロ | 京 ファンニュー・シェン声が | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | アトミーストレーンョン研 | 究アドミニストレーション専攻 | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | 理连升生光开索包 | 理块什么学事办 | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | 環境共生学研究科 | 環境共生学専攻 | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |

9. 私立大学の大学院の課程

| 2 = | | 北海学園 | 北海学園大学 | 文学研究科 | 日本文化専攻 | 国語コース | 中学校教諭専修免許状(国語) |
|----------|----------------------|---|--------------|----------------------|--------------------|---------------------------------|--|
| | 学校法人 | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | 学校法人 | | | | | 地理歴史コース | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| 0 2 | | 北海道尚志学園 | 北海道工業大学 | 工学研究科 | 応用電子工学専攻 | 情報コース | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| 0 2 | | | | | | 工業コース | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| 3 - | 学校法人 | 酪農学園 | 酪農学園大学 | 酪農学研究科 | 食品栄養科学専攻 | 理科コース | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| 1 | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| ш | | | | | | 農業コース | 高等学校教諭専修免許状(農業) |
| 4 🖹 | 学校法人 | 専修大学 | 石巻専修大学 | 理工学研究科 | 物質工学専攻 | 理科コース | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| 1 | | | | | | 1 + + - - | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| 1 | | | | | | 情報コース | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| 1 | | | | to an an an an an | | 工業コース | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| 1 | | | | 経営学研究科 | 経営学専攻 | 情報コース | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| | ***** | V * * * * * * * * * * * * * * * * * * * | V *** = 1 ** | ++ /4-1++0-77 (2) | | 商業コース | 高等学校教諭専修免許状(商業) |
| 5 = | 字仪法人 | 尚美学園 | 尚美学園大学 | 芸術情報研究科 | 情報表現専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| 1 | | | | | 音楽表現専攻 | | 中学校教諭専修免許状(音楽) |
| 0 / | (4++;+ 1 | 殿河石土岩 | 180コムナヴ | 用少样和专业开京科 | 文//桂邦党市内 | | 高等学校教諭専修免許状(音楽) |
| 6 - | 子仪法人 | 駿河台大学 | 駿河台大学 | 現代情報文化研究科 | 文化情報学専攻 法情報文化専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(情報) 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | /公用報文化等以 | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| 7 6 | 学标注 I | 城西大学 | | | | | 高等学校教諭等修免許状(福祉) |
| | | 東京聖徳学園 | <u> </u> | 人間栄養学研究科 人間栄養学研究科 | | 家庭コース | 同寺子仪教訓等修免計仏(個位) |
| 0 - | 子似本人 | 米尔奎伽子图 | 主155人子 | 八间木食子切九代 | 八囘木食子寻坟 | | 高等学校教諭専修免許状(家庭) |
| ш | | | | | | 栄養コース | 栄養教諭専修免許状 |
| | 1 123/15/ | 中央学院 | 中央学院大学 | 商学研究科 | 商学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(商業) |
| 10 🕏 | 学校法人 | 帝京平成大学 | 帝京平成大学 | 情報学研究科 | 情報学専攻 | | 幼稚園教諭専修免許状 |
| 1 | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| 1 | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| 1 | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| 1 | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(福祉) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(商業) 中学校教諭専修免許状(英語) |
| 44 6 | 学校注Ⅰ | 廣池学園 | 麗澤大学 | 言語教育研究科 | 英語教育専攻 | | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| '' | 子仪本人 | 庾心子因 | 農洋八子 | 三品教育班九科 | 兴品 教育等以 | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| 12 6 | 学校注人 | 国際基督教大学 | 国際基督教大学 | 教育学研究科 | 教育原理専攻 | | 中学校教諭専修免許状(国語) |
| 12 - | 子似の八 | 国际举目软八子 | 国际至自我八十 | 教育于WI元行 | 教育/苏廷寺·攻 | | 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| 1 ! | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| <u> </u> | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | 1 | | | | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | |

| | ı | | ı | ı | ! | | 1 - 26 1 - 26 4 - 2 6 4 - 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |
|----|-------------|------------|-------------|--|---------------------------|---------------------------------------|---|
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(宗教) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(宗教) 中学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | | 中学校教諭専修免許状(宗教) |
| 40 | 27.17.1 | 日上位 | | | | | 高等学校教諭専修免許状(宗教) |
| 13 | 学校法人 | 国工語 | 国士舘大学 | 総合知的財産法学研究科 | 総合知的財産法学専攻 | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | ガローバル・マジマ研究科 | l グローバル・アジアコミュニケーション専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(公民) 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | グローバル・アクア1研究作 | プローバル・アクアコミューケークョン等攻 | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| 14 | 学校法人 | 昭和女子大学 | 昭和女子大学 | 生活機構研究科 | 福祉社会研究専攻 | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| '- | 子以バ | | PENT OF THE | 工/口/及144 17 7 7 7 7 | | | 高等学校教諭専修免許状(福祉) |
| 15 | 学校法人 | 成蹊学園 | 成蹊大学 | 工学研究科 | 電気電子工学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| 16 | 学校法人 | 拓殖大学 | 拓殖大学 | 工学研究科 | 電子情報工学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| 17 | 学校法人 | 玉川学園 | 玉川大学 | 教育学研究科 | 教育学専攻 | | 小学校教諭専修免許状 |
| | | | | ************************************** | 长兴 事功 | | 幼稚園教諭専修免許状 |
| | | | | 文学研究科 | 哲学専攻 | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| 10 | 学校注】 | 中央大学 | 中央大学 | 経済学研究科 | I 国際·公共経済専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(公民) 中学校教諭専修免許状(社会) |
| 10 | 子似从八 | 个大八子 | T大八子 | (A) | 国际"公共社内等攻 | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | 理工学研究科 | 経営システム工学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| | | | | | 中国言語文化専攻 | | 中学校教諭専修免許状(中国語) |
| | | | | 23 217011 | | | 高等学校教諭専修免許状(中国語) |
| 19 | 学校法人 | 東京家政学院 | 東京家政学院大学 | 人間生活学研究科 | 生活文化専攻 | 専修免許状(家庭)コー | 中学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | | | | , , , , , , , , , , , , , , , , , , , | 高等学校教諭専修免許状(家庭) |
| | | | | | | 栄養専修免許状コース | 栄養教諭専修免許状 |
| 20 | 学校法人 | 東京経済大学 | 東京経済大学 | 現代法学研究科 | 現代法学専攻 | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | 14 -15 A ±1 | *** 11 | | *** | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| 21 | 株式会社 | 米 尤 | 日本教育大学院大学 | 字校教育研究科 | 学校教育専攻 | 国語コース | 中学校教諭専修免許状(国語) 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | 社会コース | 高寺学校教諭専修免許状(国語) 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | 1441 7 | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | | | 数学コース | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | 理科コース | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | ** ・ コーフ | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | 英語コース | 中学校教諭専修免許状(英語) 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | l | | 1 | 同寸于仅叙删守修允计(4) 失品) |

| 22 | 学校法人 法政大学 | 法政大 | ·学 | 人文科学研究科 | 心理学専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
|----|-------------------------|----------|----------------|--|------------------|------------|-------------|--|
| | 丁汉/4八 /4以八子 | - //۵ルメハ | · T | ハヘバイチのフレバイ | 心在于守久 | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | 国際文化研究科 | 国際文化専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | 情報科学研究科 | 情報科学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| 23 | 学校法人 根津育英 | 会 武蔵大 | 学 | 経済学研究科 | 経済・経営・ファイナンス専攻 | | 社会コース | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | ,_, | • | | | | ,==, | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | | | | 商業コース | 高等学校教諭専修免許状(商業) |
| | | | | 人文科学研究科 | 欧米文化専攻 | | 社会コース | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | | | 英語コース | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | | 独語コース | 中学校教諭専修免許状(独語) |
| | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(独語) |
| | | | | | | | 仏語コース | 中学校教諭専修免許状(仏語) |
| | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(仏語) |
| | | | | | 日本文化専攻 | | 国語コース | 中学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | | 社会コース | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| 24 | 学校法人 五島育英 | 会 武蔵工 | 業大学 | 工学研究科 | システム情報工学専攻 | | 情報コース | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| | | | | | | | 工業コース | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | 10/14/11 1 1 to 10/16/1 | 1 44 1 | | 環境情報学研究科 | 環境情報学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| 25 | 学校法人 立教学院 | 立教大 | 字 | 法学研究科 | 法学政治学専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | コミュニティ福祉学研究科 | コミュニティ福祉字専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ | タルドネル | | | 高等学校教諭専修免許状(福祉) |
| | | | | 経営学研究科 | 経営学専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | 現代心理学研究科 | A.用尚事的 | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | 現代心理子研究科 | 心理学専攻 臨床心理学専攻 | | | <u>高寺子校教蒯导修兄計仏(公氏)</u> 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| 26 | 学校法人 早稲田大 | | 1+2 | | 人間科学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| 20 | 子仪太人 干相田人 | 、子 干個田 | 八子 | スポーツ科学研究科 | スポーツ科学専攻 | | | <u>同等学校教諭等修免許状(保健体育)</u> 中学校教諭専修免許状(保健体育) |
| | | | | スホーク科子研究科 | スホーク科子等以 | | | 中子仪教蒯导修免計从(休健体育) 高等学校教諭専修免許状(保健体育) |
| 27 | 7 学校法人 神奈川大 | 学 神奈川 | 士学 | | 電気電子情報工学専攻 | | | <u> </u> |
| 21 | 于1X/本人 押示川人 | (十) | 八子 | 工于班九代 | 経営工学専攻 | | | 一 <u>同等学校教諭等修免許状(情報)</u> 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | 社口工于守以 | | | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| 28 | 学校法人 幾徳学園 | 油空川 | 工科大学 | 工学研究科 | | | 工業コース | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| 20 | 丁以从八 及心于图 | ᄬᅑᄭ | エバスナ | エテップパイ | 旧拟工于守久 | | 情報コース | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| 20 |) 学校法人 鎌倉女子 | イナ学 鎌倉女 | 子大学 | 児童学研究科 | 児童学専攻 | | 幼稚園コース | 幼稚園教諭専修免許状 |
| 23 | | 八」 | /_ | プレエテ 例 フレバコ | 九至,守久 | | 小学校コース | 小学校教諭車修免許状 |
| 30 |) 学校法人 杉山女子 | 学園 | 子大学 | 文化創造学研究科 | 文化創造学専攻 | 日本文化分野 | 1:1:1:1:1:1 | 中学校教諭専修免許状(国語) |
| 30 | 1 12/2/ 17 11 2 1 | , m | | 7710/dix= 1 W176111 | 710412147 | 14.7.10772 | | 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(書道) |
| | | | | | | 英語文化分野 | | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| 31 | 学校法人 常葉学園 | 富士常 | 葉大学 | 環境防災研究科 | 環境防災専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| 32 | 学校法人 名古屋電 | 気学園 愛知工 | 業大学 | 経営情報科学研究科 | 経営情報科学専攻 | | 情報コース | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| | | | | | | | 商業コース | 高等学校教諭専修免許状(商業) |

| 33 学校法人 愛知淑徳学園 | 愛知淑徳大学 | 医療福祉研究科 | ソーシャルサービス専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(福祉) |
|-------------------------|-----------|---------------------|-----------------|---|--|
| | | 現代社会研究科 | 現代社会専攻 | 社会コース | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | 701 0122 177 011 | 701012237 | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | 情報コース | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| 34 学校法人 足立学園 | 愛知文教大学 | 国際文化研究科 | 国際文化專攻 | 1113112 | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | 2,424,743 | | | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| 35 学校法人 大同学園 | 大同工業大学 | 工学研究科 | 建築学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | 八马工来八寸 | T 1 W12644 | 都市環境デザイン学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| 36 学校法人 梅村学園 | 中京大学 | 国際英語学研究科 | 国際英語学専攻 | | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| 3 12/27 13/33/11 | 1 33 43 | missische 3 Missi | | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | 英米文化学専攻 | | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | 74174183 342 | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| 37 学校法人 中部大学 | 中部大学 | 経営情報学研究科 | 経営情報学専攻 | 情報コース | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| 5. J. 12/27 () HP7 () | I HEY | MELLINIK 3 WISSII | WELLIAM J. G.A. | 商業コース | 高等学校教諭専修免許状(商業) |
| | | 国際人間学研究科 | 言語文化専攻 | 国語コース | 中学校教諭専修免許状(国語) |
| | | 1307 (1-3 3 W1701 1 | | | 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | 英語コース | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | × 1 | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| 38 学校法人 名古屋女子大学 | 名古屋女子大学 | 人文科学研究科 | 言語表現文化専攻 | 国語コース | 中学校教諭専修免許状(国語) |
| | | 7 (27) | | | 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | 英語コース | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | 7 | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | 児童教育専攻 | • | 小学校教諭専修免許状 |
| | | | | | 幼稚園教諭専修免許状 |
| 39 学校法人 南山学園 | 南山大学 | 総合政策研究科 | 総合政策専攻 | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| 40 学校法人 京都女子学園 | 京都女子大学 | 家政学研究科 | 生活福祉学専攻 | | 高等学校教諭専修免許状(福祉) |
| | | 発達教育学研究科 | 教育学専攻 | | 小学校教諭専修免許状 |
| | | | | | 幼稚園教諭専修免許状 |
| | | | 表現文化専攻 | 初等教育コース | 小学校教諭専修免許状 |
| | | | | | 幼稚園教諭専修免許状 |
| | | | | 音楽コース | 中学校教諭専修免許状(音楽) |
| | | | | | 高等学校教諭専修免許状(音楽) |
| | | | 児童学専攻 | | 幼稚園教諭専修免許状 |
| 41 学校法人 立命館 | 立命館大学 | 文学研究科 | 人文学専攻 | 国語コース | 中学校教諭専修免許状(国語) |
| | | 博士課程前期課程 | | 41.4 | 高等学校教諭専修免許状(国語) |
| | | | | 社会コース | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | | | | +++- | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | 英語コース | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | 四工光开内以 | | W. 22 | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | 理工学研究科 | 基礎理工学専攻 | 数学コース | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | 博士課程前期課程 | | THEY | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | 理科コース | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | 創造理工学専攻 | 1用4リコーフ | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | 剧坦垤工子等以 | 理科コース | 中学校教諭専修免許状(理科) 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 工業コース | <u>同等学校教諭等修免許状(理科)</u> 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | <u> 土未ュース</u> 情報コース | <u>同等子仪教训等形光計((工業)</u> 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| | | | | | <u>同寺子仪教訓等修免計(X()情報)</u> 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | 旧批社工士守以 | X+ →-∧ | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | 理科コース | <u>同等子仪教諭等修免許状(数子)</u> 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 生パイコーへ | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | 情報コース | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| I . | | | l . | | 119寸于仅X邮子吃无叶小用料) |

| 42 | 学校法人 | 大阪経済大学 | 大阪経済大学 | 経営学研究科 | 経営学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(商業) |
|------------|-------------|---------------------------------------|----------------------|--------------------------|--------------------------------|----------------------|-------------|---|
| | 0 10 11 -11 | 大阪工大摂南大学 | 大阪工業大学 | 情報科学研究科 | 情報科学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| | | 追手門学院 | 追手門学院大学 | 経営学研究科 | 経営学専攻博士前期課程 | | 社会コース | 中学校教諭専修免許状(社会) 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | | | | 商業コース | 高等学校教諭専修免許状(商業) |
| 45 | 学校法人 | 閏两大学 | 関西大学 | 工学研究科 | システムデザイン専攻 | | 数学コース | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | 13/2/ | MINION | | - 1 W176111 | 77747 | | ** 1 - 1 | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | 理科コース | 中学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 工業コース | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | | ソーシャルデザイン専攻 | | 工業コース | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | | | | | ライフ・マテリアルデザイン専攻 | | 理科コース | 中学校教諭専修免許状(理科) 高等学校教諭専修免許状(理科) |
| | | | | | | | 工業コース | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| 46 | 学校法人 | 近畿大学 | 近畿大学 | 生物理工学研究科 | 電子システム情報工学専攻 | | 数学コース | 中学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | 情報コース | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| 47 | 学校法人 | 大阪工大摂南大学 | 摂南大学 | 工学研究科 | 機械・システム工学専攻 | | 情報コース | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| | | | | | | | 工業コース | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| | 学校法人 | | 梅花女子大学 | 現代人間学研究科 | 人間福祉学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(福祉) |
| 49 | 学校法人 | 桃山学院 | 桃山学院大学 | 文学研究科 | 英語圏文化学専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(英語) 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | 応用言語学専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(英語) |
| | | | | | 国際文化学専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| 50 | 学校法人 | 関西学院 | 関西学院大学 | 理工学研究科 | 情報科学専攻 | | 数学コース | 中学校教諭専修免許状(数学) 高等学校教諭専修免許状(数学) |
| | | | | | | | 情報コース | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| 51 | 学校法人 | 田南学園 | 甲南大学 | 人文科学研究科 | 人間科学専攻 | | ПНТКА Л | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| 0. | 3 12/2/ | .1.12.1 174 | 11.14374.3 | 7(241) W17641 | 7(10,11) 5-2 | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| 52 | 学校法人 | 関西女子学園 | 宝塚造形芸術大学 | メディア・造形研究科 | 造形・デザイン専攻 | | 美術コース | 中学校教諭専修免許状(美術) |
| 02 | 13 12/2/ | MIXIJE | ±-3.2/1/2/11/(1 | 2/2/2/3011 | 2/2 / / / / / / | | XIII X | 高等学校教諭専修免許状(美術) |
| | | | | | | | 情報コース | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| 53 | 学校法人 | 川崎学園 | 川崎医療福祉大学 | 医療福祉学研究科 | 医療福祉学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(福祉) |
| | | | | 医療技術学研究科 | 医療情報学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| <u>5</u> 4 | 学校法人 | 中国学園 | 中国学園大学 | 現代生活学研究科 | 人間栄養学専攻 | | | 栄養教諭専修免許状 |
| | 学校法人 | | 四国大学 | 人間生活科学研究科 | 人間生活科学専攻 | | 保健コース | 中学校教諭専修免許状(保健) |
| | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(保健) |
| | | | | | | | 養教コース | 養護教諭専修免許状 |
| | 学校法人 | | 四国学院大学 | 社会福祉学研究科 | 社会福祉学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(福祉) |
| | | 中村産業学園 | 九州産業大学 | 情報科学研究科 | 情報科学専攻 | | | 高等学校教諭専修免許状(情報) |
| 58 | 学校法人 | 西南学院 | 西南学院大学 | 国際文化研究科 | 国際文化専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| | | | | | | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |
| | INCLUSION : | = 1±10 A 21 W 1 ··· | = 1±10 A 2:13V : ::: | | | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | 長崎総合科学大学 | 長崎総合科学大学 | 工学研究科 | 生産技術学専攻 | III 65124 | | 高等学校教諭専修免許状(工業) |
| 60 | 学校法人 | 果海大字 | 九州東海大学 | 農学研究科 | 農学専攻 | 生命科学コース 生物資源科学コース | | <u>高等学校教諭専修免許状(理科)</u> 高等学校教諭専修免許状(農業) |
| 61 | 学校法人 | 九州ルーテル学院 | 九州ルーテル学院大: | 人文学研究科 | 障害心理学専攻 | 12105(W11) 1 A | | 養護学校教諭専修免許状 |
| | 学校法人 | | 別府大学 | 食物栄養科学研究科 | 食物栄養学専攻 | | | |
| | 学校法人 | | 沖縄大学 | 現代沖縄研究科 | 地域経営専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| 00 | 1 12/4/ | \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ | / I MB/ \ J- | -701 W 1 M 5 W 1 7 6 1 7 | - 3.7ME - 3.7 | | | 高等学校教諭専修免許状(公民) |
| | | | | | 沖縄・東アジア地域研究専攻 | | | 中学校教諭専修免許状(社会) |
| I | 1 | | | | , 1 100 XIV X X 100 XIV 100 XX | | | 高等学校教諭専修免許状(地理歴史) |

10.私立大学の大学院の通信課程

| 1 0 | 1447 | () () () () () | | <u> </u> | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
|-----|--------|-----------------|-------|-----------|-------|-----|------|----|---|-------|--------|------|----|---|---|----|-------|----|------|-------|--------|--------------|
| 番 | 号 設 | 置者 | 名 | 大 学 | 名 | 研 | 究 科 | ・等 | 名 | 専 | 攻 | 等 名 | ,事 | 修 | 等 | 名 | 1 - 7 | く名 | 免 | 许 状 | の 種 | 類 |
| | 1 学校法人 | 、帝京平成大学 | | 帝京平成大学 | | 情報等 | 学研究科 | - | | 情報学専攻 | | | | | | | | | | 諭専修免許 | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 諭専修免許 | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 教諭専修免 | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 教諭専修免 | | €) |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 諭専修免許 | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 高等学校 | 教諭専修免 | 色許状(理₹ | 4) |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 高等学校 | 教諭専修免 | 2許状(情報 | 쥖) |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 高等学校 | 教諭専修免 | 的許状(福祉 | L) |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 教諭専修免 | | \ (\) |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 中学校教 | 諭専修免許 | F状(英語) | |
| | 2 学校法人 | し 旭インターネット | 大学院大学 | 旭インターネットブ | 大学院大学 | 理工等 | 学研究科 | - | | 数理情報学 | 専攻 博士前 | 前期課程 | | | | 数 | 学コース | | 高等学校 | 教諭専修免 | 的許状(数学 | ≥) |
| | | | | | | | | | | | | | | | | 情報 | 日コース | | 高等学校 | 教諭専修免 | 許状(情報 | ፼) |

11.私立大学の専攻科の課程

| 番号 | 号 設 | 置 | 者 | 名 | 大 | 学 | 名 | 専 | 攻 | 科 | 名 | 専 | 攻 | 名 | l l | - ス | 、名 | 免 | 許 | 状 | の | 種 | 類 |
|----|--------|-------|---|---|------|----|---|-----|-----|---|---|--------|---|---|-----|-----|----|-----|------|--------------|---------------|----|---|
| | 1 学校法人 | 久留米大学 | | | 久留米: | 大学 | | 文学專 | 厚攻科 | | | 心理学専攻 | | | | | | 高等学 | | | | 民) | |
| | | | | | | | | | | | | 情報社会専攻 | ζ | | 社会コ | ース | | 中学校 | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | 高等学 | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | 情報コ | ース | | 高等学 | | | | 钑) | |
| | | | | | | | | 経済学 | 学専攻 | 科 | | 経済学専攻 | | | | | | 中学校 | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | 高等学 | | | | | 1 |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | 高等学 | 校教諭縣 | <u> 厚修免許</u> | F状(公 E | 民) | |

12.私立大学の学部等の教職特別課程

| 番 | 号 | 設 置 | 者 | 名 | 大 | 学 | 名 | 学 | 部等名 | 名 | 学 | 科 | 等 | 名 | 専 | 攻(| \$ | Π- | - ス名 | 免 | 許 | 状 | の | 種 | 類 |
|---|---|------|-----|----|-----|----------|---|-----|----------|---|--------------|---------|---|---|-----|------|----|----|------|--|---|--|--|---|---|
| | 1 | 学校法人 | 別府: | 大学 | 別府之 | 一 | | 教職生 | , | E | | | | | | | | | | 高高中高高中高中高中高中高高中高高中高中高中高中高中高中高中高中高中高中高中高中 | 学学校学学校学校学校学学校学学校学校学校学校学校教校教校教校教校教校教校教校教 | 種一一種一種一種一種一修專專修專專修專修專修專修專的專種種免種種免種免種免種免修修免修多修多修多修多的人。 一種一一種一種一種一種,與專樣的人類的人類,與與一種一種一種一種一種一種一種的學的學的學的學 一種一一種一種一種一個專作學的專修專的學的學術, 一種一一種一種一種一種,專修專專修專的專作專作專作。 一種一一種一種一種一種一個專作專修專的專作專作專作專作專作專作專作專作專作專作專作專作專作專作專作專作專作 | 午午犬午午犬午犬午犬午大午午犬午犬午犬午犬午犬午犬牙犬牙犬牙犬牙犬牙犬牙犬牙犬子犬子犬子犬子犬子犬子犬子 | 1 (1) (1) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2 | |
| | 2 | 学校法人 | 帝京: | 大学 | 帝京力 | 学 | | 文学部 | ß | 孝 | 教育学 和 | <u></u> | | : | 初等教 | 育学専団 | 攻 | | | 幼稚 | 園教諭一 | ·種免許物 ·種免許物 ì一種免許 | 犬 | | |